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1. ΜΗΝΥΜΑ ∆ΙΕΘΥΝΟΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 

 

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,  

Αγαπητοί Συνεργάτες,  

 

Το 2006 αποτέλεσε µία χρονιά-ορόσηµο για τον Όµιλο PLIAS. Μία χρονιά, που σηµατοδοτεί 
τις πρώτες επιτυχίες της προσπάθειάς µας για επαναπροσδιορισµό της πορείας µας και της 
ανάκαµψης και βελτίωσης της χρηµατοοικονοµικής µας κατάστασης. Παράλληλα, αποτελεί 
την «αφετηρία» για τη µελλοντική µας ανάπτυξη και δυναµική παρουσία στην Ελληνική 
αγορά.  

Παράλληλα, ήταν και η τρίτη χρονιά υλοποίησης του σχεδίου στρατηγικής αναδιάρθρωσης 
του Οµίλου, µε αποτελέσµατα που φαίνεται ότι δικαιώνουν τις προσπάθειες και τις 
προσδοκίες µας.  

Σε ενοποιηµένο επίπεδο, τα Λειτουργικά Κέρδη EBITDA του Οµίλου διαµορφώθηκαν σε 1 εκ. 
ευρώ έναντι ζηµιών 1,1 εκ. ευρώ για το 2005, καταγράφοντας βελτίωση κατά 190%. 
Αντίστοιχα, τα αποτελέσµατα προ φόρων παρουσίασαν βελτίωση κατά 48%, και ανήλθαν σε 
ζηµίες 2,5 εκατ. ευρώ έναντι ζηµιών 4,8 εκατ. ευρώ και τα Αποτελέσµατα µετά Φόρων 
παρουσίασαν βελτίωση κατά 38%, διαµορφούµενα σε ζηµίες περίπου 3,4 εκ. ευρώ, έναντι 
ζηµιών 5,4 εκ. ευρώ το προηγούµενο έτος. Ο ενοποιηµένος Κύκλος Εργασιών διαµορφώθηκε 
σε 26,7 εκ. ευρώ, έναντι 32,2 εκ. ευρώ, την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, παρουσιάζοντας 
µείωση κατά 17,1%, η οποία οφείλεται στη στρατηγική επιλογή µας να επικεντρωθούµε στον 
κύριο τοµέα δραστηριοποίησής µας και στη διακοπή της διανοµής προϊόντων τρίτων και 
άλλων µη κερδοφόρων συνεργασιών.  

Για τη µητρική εισηγµένη εταιρία PLIAS Α.Β.Ε.Ε., τα Λειτουργικά Κέρδη EBITDA 
διαµορφώθηκαν σε 0,5 εκ. ευρώ, ενώ οι πωλήσεις από συνεχιζόµενες δραστηριότητες 
παρουσίασαν αύξηση 5%. Τέλος, τα Αποτελέσµατα µετά φόρων βελτιώθηκαν κατά 66% και 
διαµορφώθηκαν σε ζηµίες 2 εκ. ευρώ.  

Η βελτίωση αυτή που καταγράφεται στα µεγέθη µας οφείλεται στους στόχους που θέσαµε και 
επιτύχαµε µε συνεχή προσπάθεια και συνέπεια. 

Πλέον, µε ιδιαίτερη χαρά, δηλώνουµε ότι η συνεχής βελτίωση που καταγράφουµε στα µεγέθη 
µας, η επίτευξη της αναδιάρθρωσης του τραπεζικού µας δανεισµού, ο εξορθολογισµός και η 
ενίσχυση του προϊοντικού µίγµατος για όλες τις θυγατρικές µας εταιρίες, η σύναψη 
στρατηγικών συνεργασιών και η ενίσχυση των εξαγωγών µας, θέτουν τα θεµέλια και τις 
προϋποθέσεις για τη µελλοντική στρατηγική ανάπτυξη του Οµίλου. 

Πέραν της βελτίωσης των µεγεθών, τα πιο σηµαντικά και ελπιδοφόρα σηµεία για το 2006 της 
εισηγµένης εταιρίας PLIAS ABEE, ήταν:  

Βελτίωση της χρηµατοοικονοµικής µας θέσης 

Με την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου, επιτύχαµε να εξασφαλίσουµε τα απαραίτητα 
κεφάλαια για τη βελτίωση της χρηµατοοικονοµικής µας θέσης, θέτοντας τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις, ώστε να υλοποιήσουµε ανεπηρέαστοι τη στρατηγική ανάπτυξης, που έχουµε 
ορίσει.  

Σύναψη στρατηγικών συνεργασιών  

Επιτύχαµε την επέκταση µίας σηµαντικής συµφωνίας µε την CADUM, εταιρία µε σηµαντική 
παρουσία στη γαλλική αγορά στερεών σαπουνιών. Πλέον, τα προϊόντα της CADUM 
παράγονται, κατ’ αποκλειστικότητα, στις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις µας στη Ριτσώνα και 
πωλούνται στην ελληνική αγορά, µέσω του δικτύου της θυγατρικής εταιρίας PLIAS 
EMPORIKI. Με τη νέα συνεργασία, που συνεπάγεται την επιπλέον προσθήκη στην 
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παραγωγή 2.500 τόνων σαπουνιού ετησίως, αναµένεται να καλυφθεί σηµαντικά η 
παραγωγική δυναµικότητα του εργοστασίου της PLIAS και να βελτιωθεί η παραγωγικότητα.   

Ενίσχυση της παρουσίας στην εγχώρια και διεθνή αγορά  

Όσον αφορά στα προϊόντα µας, η ολοκληρωµένη σειρά περιποίησης OLIVIA παρουσίασε line 
extension µε τη νέα εξειδικευµένη σειρά για την περιποίηση των µαλλιών. Η επιτυχηµένη 
αποδοχή των OLIVIA από το καταναλωτικό κοινό αποδεικνύεται και από το ρυθµό 
ανάπτυξης, που ένα χρόνο µετά το λανσάρισµα, ανέρχεται στο 100% και τις πωλήσεις που 
προσεγγίζουν τα 2 εκατ. ευρώ, αντιπροσωπεύοντας το 8% του τζίρου των προϊόντων 
PAPOUTSANIS. Επιπλέον, η επιτυχηµένη εξαγωγική παρουσία των OLIVIA «σφραγίστηκε» 
µε τη σύναψη εµπορικής συµφωνίας για τοποθέτηση των προϊόντων σε καταστήµατα της 
αλυσίδας καταστηµάτων «SASA» του Hong Kong, στα τέλη του 2006.  

Σε ό,τι αφορά στη θυγατρική µας εταιρία OLYMPUS FOODS αναπτύξαµε την ποικιλία των 
προϊόντων της, µε νέες προτάσεις, που ανταποκρίνονται στις αγοραστικές και διατροφικές 
συνήθειες των Ελλήνων καταναλωτών.  

Τέλος, η θυγατρική εταιρία GAGEO που δραστηριοποιείται στα προϊόντα προσωπικής 
περιποίησης που χρησιµοποιούνται στα ξενοδοχεία, παρουσίασε µια µεγάλη ανάπτυξη 
εργασιών (+45%) έναντι του 2005 και ο ετήσιος κύκλος εργασιών της ανήλθε στα 4,2 εκατ. €. 
Η εταιρία διατήρησε την ηγετική της θέση στην εσωτερική αγορά και βελτίωσε αισθητά τις 
εξαγωγές της, που αντιστοιχούν πλέον στο 25% του τζίρου της.  

Για το 2007, µε όραµα να αναδειχθούµε σε σηµαντικό παράγοντα στην αγορά της Ν.Α. 
Ευρώπης στον τοµέα της παραγωγής καλλυντικών προϊόντων και µε την εµπειρία και 
τεχνογνωσία των ανθρώπων µας, την επικέντρωση στην ποιότητα και τις συνεχείς και 
δυναµικές µας κινήσεις, αποβλέπουµε στην περαιτέρω ενδυνάµωση της παρουσίας µας, 
αλλά και την αξιοποίηση των ευκαιριών που παρουσιάζονται. 

 

Με εκτίµηση, 
 
 
Αδαµάντιος Λέντσιος 
∆ιευθύνων Σύµβουλος 
 
Ιούνιος 2007  
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2. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

2.1 Υπεύθυνα  Πρόσωπα  

Στο παρόν Ενηµερωτικό ∆ελτίο περιέχονται πληροφορίες και οικονοµικά στοιχεία που θα 
επιτρέψουν στους επενδυτές και στους συµβούλους τους να εκτιµήσουν σωστά την 
περιουσία, την χρηµατοοικονοµική διάρθρωση, τα αποτελέσµατα και τις προοπτικές της 
Εταιρείας “PLIAS Α.Β.Ε.Ε.” Για περισσότερες πληροφορίες Συνιστούµε, στον αναγνώστη, 
πριν προβεί σε οποιασήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρεία, 
να ανατρέξει στη διεύθυνση του διαδικτύου της, όπου αναρτώνται οι περιοδικές οικονοµικές 
καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η Έκθεση Ελέγχου 
του ορκωτού ελεγκτή λογιστή. (∆ιεύθυνση ∆ιαδικτύου: www.plias.gr). 

Η σύνταξη του παρόντος ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της ισχύουσας νοµοθεσίας 
όσο αφορά το περιεχόµενο των πληροφοριών  προς το επενδυτικό κοινό και ειδικότερα όπως 
αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις της 5/204/14-11-2000 και την 7/372/15.2.2006 
απόφαση  του  ∆ .Σ .  της  Επιτροπής  Κεφαλαιαγοράς .  

Υπεύθυνοι για τη σύνταξη του Ετήσιου ∆ελτίου και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει 
είναι: 

� ο κ. Αδαµάντιος Λέντσιος, ∆ιευθύνων Σύµβουλος, κάτοικος Αθηνών, τηλ. 8196000 

� ο κ. Ορθόδοξος Νεοφύτου, Οικονοµικός ∆ιευθυντής, κάτοικος Αθηνών, τηλ. 8196000 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας δηλώνει ότι όλα τα µέλη του έχουν λάβει γνώση του 
περιεχοµένου του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου και µαζί µε τους συντάκτες του βεβαιώνουν 
υπεύθυνα ότι: 

Όλα τα στοιχεία και οι πληροφορίες που περιέχονται σ΄αυτό είναι πλήρη και αληθή. 

∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και γεγονότα, η απόκρυψη ή παράλειψη των οποίων θα 
µπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος του περιεχοµένου του Ετήσιου 
∆ελτίου. 

Το ∆ελτίο µπορούν να προµηθεύονται οι ενδιαφερόµενοι από τα γραφεία της Εταιρείας 
(Κρέοντος 25, Σεπόλια, Αθήνα). Επίσης, βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρείας 
HTUwww.plias.gr UTH. 

 

2.2 Νόµ ιµοι  Ελεγκτές  

Η Εταιρεία ελέγχεται από τακτικούς ορκωτούς ελεγκτές-λογιστές. Οι ετήσιες ατοµικές και 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση 2006, που συντάχθηκαν από την 
Εταιρεία βάσει των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.), 
έχουν ελεγχθεί από τον ορκωτό ελεγκτή-λογιστή κ. Ευστάθιο Π. Μπανίλα (Α.Μ.ΣΟΕΛ 16451), 
Φωκίωνος Νέγρη 3, Κυψέλη, της εταιρείας ΣΟΛ α.ε.ο.ε. 
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3. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

3.1 Ιστορικό  και  Ανάπτυξη  
Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 1870 µε την επωνυµία «Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» στο Πλωµάρι 
Λέσβου. Το 1913 µεταφέρθηκε στον Πειραιά, στο πρώτο εργοστάσιο αποκλειστικής 
παραγωγής σαπουνιού, και το 1965 µεταφέρθηκε στην Κάτω Κηφισιά. Από την αρχή του 
έτους 1960, έχει µετατραπεί σε ανώνυµη εταιρεία µε την υπ’ αριθµ. 619910/245/22.12.1959 
Πράξη του Υπουργού Εµπορίου (ΦΕΚ 7/9.1.1960) και η λειτουργία της διέπεται από τις 
διατάξεις του Ν. 2190/1920 περί ανωνύµων εταιρειών (Αριθµός Μ.Α.Ε.: 13108/06/Β/86/89). 
Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 10 P

ης
P Νοεµβρίου 2000, 

αποφασίστηκε η αλλαγή της επωνυµίας της Εταιρείας σε «PLIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ». 

Η σηµερινή έδρα της Εταιρείας είναι στο ∆ήµο Αυλίδος του νοµού Ευβοίας, τηλ.: 210 22620-
85000, Fax: 22620-85015, e-mail: info@plias.gr, web site: HTUwww.plias.gr UTH. Η διάρκειά της έχει 
ορισθεί µέχρι την 8 P

η
P Ιανουαρίου του έτους 2099. 

Συνοπτικά, η ιστορική εξέλιξη της Εταιρείας από ιδρύσεως και µέχρι σήµερα έχει ως 
ακολούθως: 

 

1870: Ο ∆ηµήτρης Παπουτσάνης ιδρύει στο Πλωµάρι της Λέσβου το πρώτο εργοστάσιο 
παραγωγής ελαιολάδου µε µηχανήµατα ατµού µε τη γνωστή επωνυµία «Π.∆. 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ». 

1913: Οι παραγωγικές εγκαταστάσεις της εταιρείας µεταφέρονται στον Πειραιά και 
προστίθενται οι πρώτες σύγχρονες γραµµές παραγωγής σαπουνιού. 

1960:  Η Εταιρεία µετατρέπεται σε ανώνυµη εταιρεία. 
1965:  Το εργοστάσιο παραγωγής µεταφέρεται στην Κάτω Κηφισιά, όπου και διατηρείται 

µέχρι τον καταστροφικό σεισµό της 7 P

ης
P Σεπτεµβρίου του 1999. 

Ξεκινά η πολιτική επέκτασης των δραστηριοτήτων της Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ µε την 
απόκτηση του 47,70% της εταιρείας ΒΙΟΡΥΛ. 

1972:  Η Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ εισέρχεται στο Χρηµατιστήριο Αθηνών και αρχίζει η 
διαπραγµάτευση των µετοχών της. 

1992:  Η Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ αποφασίζει να αξιοποιήσει το πανελλαδικό εµπορικό της 
δίκτυο, προσφέροντάς το και για τη διακίνηση προϊόντων τρίτων. 

1994:  Αποκτά την εταιρεία διανοµών MAN TRADING K.F.T., η οποία µετονοµάστηκε σε 
PLIAS HUNGARY K.F.T. και δραστηριοποιείται στην Ουγγαρία στον τοµέα της 
εµπορίας τόσο των προϊόντων της Εταιρείας όσο και προϊόντων των εταιρειών 
ΣΑΡΑΝΤΗΣ και ΕΥΡΗΚΑ. 

1997:  Η εταιρεία GAGEO A.B.E.E. εντάσσεται στο δυναµικό της Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ µε 
την εξαγορά πλειοψηφικού µεριδίου. 

1998:  Η Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ ιδρύει την εταιρεία FRESHWAYS, η οποία επικεντρώνεται 
στην εµπορία και διάθεση προϊόντων ψυγείου, µέσω δικού της δικτύου και την 
εταιρεία YOPLAIT HELLAS Α.Ε. µε σκοπό τη διάθεση και προώθηση των 
γαλακτοκοµικών προϊόντων (γιαούρτια, τυριά και γλυκά) σε συνεργασία µε τη γαλλική 
εταιρεία SODIMA INTERNATIONAL S.A. 

1999:  Η Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ αποκτά σηµαντική πλειοψηφική συµµετοχή στην εταιρεία 
ΤΣΑΚΙΡΗΣ και µειοψηφικό πακέτο στην εταιρεία OLYMPUS FOODS. 
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Ο καταστροφικός σεισµός της 7 P

ης
P Σεπτεµβρίου προκαλεί ανεπανόρθωτες ζηµιές στο 

εργοστάσιο της Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ και λαµβάνεται η απόφαση για κατασκευή νέου 
εργοστασίου στη Ριτσώνα Βοιωτίας. 

2000:  Ιδρύεται η εταιρεία διανοµών SERVICEWAYS, η οποία εκτελεί αρχικά µέρος της 
εµπορικής δραστηριότητας της Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ. 
Η Π.∆. ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ αποκτά συµµετοχή στην εταιρεία ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΤΣΕΛΗ Α.Β.Ε.Ε. 
Πραγµατοποιείται το επαναλανσάρισµα των τσιπς ΤΣΑΚΙΡΗΣ. 
Κυκλοφορεί το νέο, καινοτοµικό προϊόν «NESCAFE FRAPPE ΕΞΥΠΝΟ ΣΕΪΚΕΡ» και 
κατασκευάζονται εξειδικευµένες εγκαταστάσεις για την παραγωγή του. 
Μετονοµάζεται η εταιρεία σε PLIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ. 
Ολοκληρώνεται η κατασκευή του νέου εργοστασίου στη Ριτσώνα. 
H συνδεδεµένη εταιρεία YOPLAIT HELLAS Α.Ε. τίθεται σε εκκαθάριση. 

2001:  Η PLIAS αποκτά πλειοψηφικό πακέτο στην εταιρεία OLYMPUS FOODS, η οποία 
δραστηριοποιείται στη παραγωγή τυποποιηµένων σαλατών και σαλστών για λιανική 
και επαγγελµατική χρήση. 
Ξεκινά η λειτουργία του νέου εργοστασίου σαπουνιών και καλλυντικών στη Ριτσώνα. 
Αρχίζουν οι εργασίες κατεδάφισης των κτιρίων του εργοστασίου στην Κηφισιά, που 
είχε υποστεί σοβαρότατες ζηµιές από το σεισµό της 9 P

ης
P Σεπτεµβρίου 1999. 

Οι διοικητικές υπηρεσίες της Εταιρείας στεγάζονται σε µισθωµένο ακίνητο, που 
βρίσκεται στην οδό Κρέοντος 25, Σεπόλια - Αθήνα, τηλ. 210-8196000. 
Αποκτά ποσοστό συµµετοχής 5,86% στο µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας AIOLOS 
Logistics Α.Ε., µε σκοπό την ενδυνάµωση του δικτύου διανοµής στη Βόρειο Ελλάδα. 
Αποκτά επιπλέον ποσοστό 31% στο µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
Α.Ε., κατέχοντας τελικά το 100% της εν λόγω εταιρείας. 
Παράλληλα, η PLIAS, σε συνεργασία µε την εταιρεία Lamda Development, προχωρεί 
στην ίδρυση joint venture µε την επωνυµία «Lamda Ακίνητα Ανώνυµη Εταιρεία 
Υπηρεσιών & Αξιοποίησης Ακινήτων» µε σκοπό την αξιοποίηση οικοπέδου στην 
Κάτω Κηφισιά. 
Με σκοπό την επίτευξη οικονοµιών κλίµακος, οι θυγατρικές εταιρείες SERVICEWAYS 
και FRESHWAYS συγχωνεύονται µε απορρόφηση της πρώτης από τη δεύτερη και η 
προκύπτουσα εταιρεία µετονοµάζεται σε PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. 
Στο πλαίσιο της στροφής της στρατηγικής του Οµίλου στην παραγωγή και εµπορία 
καταναλωτικών αγαθών, προχωρά στην πώληση της συµµετοχής στην εταιρεία 
ΒΙΟΡΥΛ. 

2002:  Η PLIAS προχωρά σε πώληση του συνόλου των µετοχών που κατέχει στο µετοχικό 
κεφάλαιο της ΥΙΟΙ Χ. ΚΑΤΣΕΛΗ Α.Β.Ε.Ε. 
Με σκοπό την εστίαση στην ενίσχυση των αποδοτικών της δραστηριοτήτων στο κύριο 
αντικείµενό της δηλ. την παραγωγή, εµπορία και διακίνηση καταναλωτικών 
προϊόντων, η PLIAS προχωρά σε πώληση του ποσοστού 50%, το οποίο κατέχει στο 
µετοχικό κεφάλαιο της «Λάµδα Ακίνητα Ανώνυµη Εταιρεία Υπηρεσιών και 
Αξιοποίησης Ακινήτων». 

2003: Η PLIAS προχωρά σε πώληση του συνόλου των µετοχών που κατέχει στο µετοχικό 
κεφάλαιο της ΤΣΑΚΙΡΗΣ Α.Β.Ε.Ε. µε σκοπό τη βελτίωση της χρηµατοοικονοµικής της 
κατάστασης, την εξασφάλιση σηµαντικών χρηµατοροών, τη µείωση των 
βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων και τη βελτίωση της καθαρής θέσης του Οµίλου. 

2004: Η PLIAS προχωρά σε ριζική αναδιάρθρωση της διοικητικής της δοµής, επιδιώκοντας 
τη δηµιουργία ενός ευέλικτου και αποτελεσµατικού διοικητικού σχήµατος, 
διασφαλίζοντας σηµαντικά χαµηλότερα λειτουργικά έξοδα. Στο πλαίσιο αυτό, το 
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Οκτώβριο αυξάνει το ποσοστό συµµετοχής της στην εταιρεία OLYMPUS FOODS 
Α.Β.Ε.Ε. από 75% σε 91%. 

2005: Η PLIAS, εντός του µηνός ∆εκεµβρίου, προχωρά στην πώληση του εµπορικού 
σήµατος «ΜΑΝΑ OILS» στην εταιρεία «ΜΙΝΕΡΒΑ Α.Ε.»., επικεντρώνοντας τη 
βιοµηχανική της δραστηριότητα σε προϊόντα σαπωνοποιίας. 

2006: Aπό την 1η Ιανουαρίου 2006, η θυγατρική εταιρεία PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. διακόπτει 
τη διανοµή και εµπορία των προϊόντων της εταιρείας ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. Πρόκειται για 
τα προϊόντα «Ανθός», «fy.tro» και «organic». Η κίνηση αυτή αποτελεί µέρος της 
ευρύτερης στρατηγικής αναδιάρθρωσης του Οµίλου αναφορικά µε τις εµπορικές του 
δραστηριότητες, µε στόχο τη βελτίωση της λειτουργίας και τον εξορθολογισµό του. 
Συγκεκριµένα, η PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ επικεντρώνει τις δραστηριότητές της στην 
εµπορία και διανοµή των προϊόντων του Οµίλου. 

Εντός του έτους, πραγµατοποιήθηκαν τα ακόλουθα: α) Reverse Split µε αύξηση της 
ονοµαστικής αξίας έκαστης των µετοχών από 0,30 Ευρώ σε 0,600000062433497 
Ευρώ και την έκδοση 33.635.790 νέων κοινών ανωνύµων µετά ψήφου µετοχών σε 
αντικατάσταση των 67.271.587 παλαιών µετοχών, και β) µείωση του µετοχικού 
κεφαλαίου µε συµψηφισµό ζηµιών κατά ποσό 9.418.023,30 Ευρώ µε µείωση της 
ονοµαστικής αξίας έκαστης των µετοχών από 0,600000062433497 Ευρώ σε 0,32 
Ευρώ. γ) Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου κατά ποσό 16.268.360,32 µε την έκδοση 
50.838.626 κοινών ανωνύµων µετοχών, ονοµαστικής αξίας ευρώ 0,32 εκάστη.  

Επεκτάθηκε η συνεργασία µε την γαλλική εταιρεία Cadum.  Η νέα συµφωνία αφορά 
την παραγωγή όλων των στερεών σαπουνιών της γαλλικής εταιρείας στις 
εγκαταστάσεις της Plias A.B.E.E. και συγκεκριµένα των brands Cleopatra, Cadum, 
Donge και Savon Le Naturel 

Τέλος, η Plias Hungary, εταιρεία διανοµής και διακίνησης επώνυµων καταναλωτικών 
αγαθών της µητρικής εταιρείας και τρίτων στην αγορά της Ουγγαρίας, τέθηκε στη 
χρήση υπό εκκαθάριση. 

3.2 Επιχειρηµατική  ∆ραστηριότητα  

Η Εταιρεία χαρακτηρίζεται ως πλήρως καθετοποιηµένη βιοµηχανία παραγωγής σαπουνιών 
και προϊόντων προσωπικής περιποίησης, καθώς και ροφηµάτων στιγµιαίου καφέ.  

Η Εταιρεία διαθέτει υπερσύγχρονες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις για την παραγωγή των 
σαπουνιών και καλλυντικών στη Ριτσώνα Βοιωτίας, από όπου προµηθεύει, εκτός της 
ελληνικής αγοράς, πολλές αγορές του εξωτερικού µε προϊόντα που φέρουν δικά της σήµατα ή 
µε παραγόµενα προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας (private label) και φασόν (facon). 

Όσον αφορά στους παράγοντες που δύνανται να επηρεάσουν τις τιµές και τη ζήτηση των 
προϊόντων της Εταιρείας, σηµειώνεται ότι τα ροφήµατα κρύου στιγµιαίου καφέ παρουσιάζουν 
έντονη εποχικότητα, µε το µεγαλύτερο ποσοστό των πωλήσεών τους να συντελείται τους 
θερινούς µήνες. Επίσης, όσον αφορά τα σαπούνια και καλλυντικά, παρ’ ότι ως προϊόντα 
παρουσιάζουν, επίσης, έντονη εποχικότητα κατά τους θερινούς µήνες, οι πωλήσεις της 
Εταιρείας σε αυτούς τους κλάδους παραµένουν σε υψηλά επίπεδα καθ΄ όλη τη διάρκεια του 
έτους. 

Οι κλάδοι στους οποίους δραστηριοποιείται η Εταιρεία είναι οι ακόλουθοι: 

 

3.2.1. Κλάδος Στερεών Σαπουνιών 

Τα προϊόντα του κλάδου χωρίζονται σε τρεις βασικές κατηγορίες: τα αρωµατικά σαπούνια, τα 
σαπούνια γλυκερίνης και τα πράσινα ελαιολάδου. Οι κυριότερες σειρές προϊόντων αυτής της 
κατηγορίας είναι οι ακόλουθες: 
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• Papoutsanis Aromatics, σαπούνια αρωµατικά πολυτελείας. 
• Papoutsanis Καραβάκι, αγνό, για ευαίσθητες επιδερµίδες. 
• Papoutsanis Γλυκερίνης και Papoutsanis Natura, µε 100% φυτική γλυκερίνη. 
• Πράσινο παραδοσιακό σαπούνι ελαιολάδου Papoutsanis. 
• OLIVIA, σαπούνια ελαιολάδου µε προσθήκη βοτάνων ή φυσικών συστατικών. 

 

Ως βασικές α΄ ύλες χρησιµοποιούνται ζωικό λίπος και φυτικά έλαια, τα οποία εισάγονται από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση ή από τις ΗΠΑ και από την Άπω Ανατολή, ενώ για τα σαπούνια 
ελαιολάδου χρησιµοποιούνται λιπαρά ελαιολάδου ελληνικής προέλευσης. Τα κριτήρια 
επιλογής του προµηθευτή είναι ποιοτικά και οικονοµικά. Γενικά, τα λιπαρά που χρησιµοποιεί η 
Εταιρεία βρίσκονται σε επάρκεια και, εποµένως, δεν δηµιουργείται κανενός είδους εξάρτηση 
από προµηθευτές. Σηµειώνεται ότι η τιµή των λιπαρών κυµαίνεται ανάλογα µε την προσφορά 
και τη ζήτηση στην παγκόσµια αγορά. 

 

3.2.2. Κλάδος Υγρών Σαπουνιών και Καλλυντικών 

Τα υγρά σαπούνια και τα καλλυντικά χωρίζονται σε τέσσερις βασικές οµάδες: 

• Υγρά κρεµοσάπουνα. 

• Υγρά αφρόλουτρα. 

• Αφροντούς. 

• Γαλακτώµατα σώµατος. 

Η Εταιρεία παράγει ολοκληρωµένη σειρά υγρών κρεµοσάπουνων µε την επωνυµία 
«Papoutsanis Natura». Η σειρά περιλαµβάνει πλήρη γκάµα προϊόντων σε αντλία, αλλά και 
ανταλλακτικά προϊόντα για το επαναγέµισµα των αντλιών. Επιπλέον, δραστηριοποιείται 
έντονα και στις άλλες τρεις οµάδες µε τις ακόλουθες 2 σειρές αρωµατικών και ενυδατικών 
αφρόλουτρων / αφροντούς: 

• Papoutsanis Aromatics, σε 7 αρωµατικές προτάσεις. 

• Papoutsanis Καραβάκι, ενυδατικό απαλό αφροντούς για καθηµερινή χρήση σε δύο 
αρωµατικές προτάσεις. 

• Papoutsanis Aromatics γαλάκτωµα σώµατος σε 3 αρωµατικές προτάσεις. 
 

Από τις αρχές του 2005, η Εταιρεία κυκλοφορεί στην ελληνική και διεθνή αγορά τη νέα πλήρη 
σειρά Papoutsanis Olivia βασισµένη στα συστατικά του ελαιολάδου και περιλαµβάνει: 

• Στερεό σαπούνι σε 4 αρωµατικές προτάσεις. 
• ∆ύο αφρόλουτρα. 
• Λάδι σώµατος. 
• Γαλάκτωµα σώµατος. 
• Υγρό κρεµοσάπουνο χεριών. 
• Κρέµα χεριών. 
• ∆ύο σαµπουάν (για κανονικά και λιπαρά µαλλιά). 
• Μάσκα µαλλιών. 
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3.2.3. Κλάδος Ροφηµάτων 

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στο χώρο των ροφηµάτων καφέ µε το προϊόν ««NESCAFE 
FRAPPE ΕΞΥΠΝΟ ΣΕΪΚΕΡ», για τη δηµιουργία του οποίου συνεργάστηκε µε τη Nestle, όσον 
αφορά την προµήθεια του εµπορικού σήµατος και της πρώτης ύλης (στιγµιαίος Νescafe). 
Το εν λόγω προϊόν, το οποίο παράγεται για λογαριασµό της PLIAS από τη θυγατρική εταιρεία 
ΟLYMPUS FOODS A.B.E.E., αποτελεί καινοτοµία στο χώρο και κατοχυρωµένη πατέντα της 
Εταιρείας, καθώς ενσωµατώνει στο καπάκι καφέ, ζάχαρη και γάλα σε σκόνη, και επιπλέον 
νερό µέσα στο Shaker. Ο καταναλωτής το προµηθεύεται κρύο από το ψυγείο και το φτιάχνει 
όπως επιθυµεί δηλαδή σκέτο, µέτριο, γλυκό, µε ή χωρίς γάλα. Πρόσφατα, ολοκληρώθηκαν 
σηµαντικές βελτιώσεις στη συσκευασία του προϊόντος για καλύτερη στεγανότητα και ευκολία 
στη χρήση. 
 

3.2.4. Εµπορικός Κλάδος 

Η διακίνηση, αποκλειστικά στην ελληνική αγορά, α) των επωνύµων καταναλωτικών αγαθών 
της Εταιρείας, και β) του γνωστού σαπουνιού «Cleopatra» πραγµατοποιείται από την 100% 
θυγατρική της PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ A.E.. Επιπλέον, η εν λόγω εταιρεία έχει αναλάβει, από το 
2006, τη διακίνηση του προϊόντος «NESCAFE FRAPPE ΕΞΥΠΝΟ ΣΕΪΚΕΡ» σε όλη την 
Ελλάδα, πλην του νοµού Αττικής, περιφέρεια στην οποία το προϊόν διακινεί, βάσει σύµβασης, 
η ΕΛΧΥΜ Α.Β.Ε.Ε. Η εµπορία των βιοµηχανικών και των ιδιωτικής ετικέτας (private label) 
προϊόντων, καθώς και η διακίνηση των προϊόντων στις αγορές του εξωτερικού και των 
προϊόντων OLIVIA στην τουριστική αγορά, πραγµατοποιείται από την ίδια την PLIAS. 
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3.3 ∆ιοικητικό  Συµβούλιο  

 

Χαράλαµπος Γ. ∆αυίδ Πρόεδρος, µη εκτελεστικός  

Αναστάσιος Ι. Λεβέντης Αντιπρόεδρος, µη εκτελεστικός 

Αδαµάντιος Λέντσιος ∆ιευθύνων Σύµβουλος, εκτελεστικός 

Νίνος Α. Γιαµάκης Μέλος - εντεταλµένος Σύµβουλος, 
εκτελεστικός 

Νικόλαος Σαρρής Μέλος, µη εκτελεστικός, ανεξάρτητος 

Νικόλαος Σοφοκλέους Μέλος, µη εκτελεστικός, ανεξάρτητος 

∆ηµήτριος Π. Παπουτσάνης  Μέλος, µη εκτελεστικός 
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4. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ 

4.1 Φορολογικός  Ελεγχος  

UPlias A.B.E.E. 

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2005.  

UGageo A.B.E.E. 

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2002.  

Η Εταιρεία έχει καταθέσει την υπ’ αριθµ. πρωτ. 749/20.01.06 αίτηση για φορολογικό έλεγχο 
για τις χρήσεις 2003 και 2004 και την 4825/06.04.2006 για τη χρήση 2005  στο 
∆ιαπεριφερειακό Ελεγκτικό Κέντρο Αθηνών. 

UPlias εµπορική Α.Ε. 

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 1999.  

Η Εταιρεία έχει καταθέσει την υπ’ αριθµ. πρωτ. 29046/08-07-2003 αίτηση για φορολογικό 
έλεγχο για τις χρήσεις έως το 2002. Εντολή τακτικού ελέγχου 961/13.12.04 και 
συµπληρωµατική εντολή 1034/20.10.05 για τις χρήσεις 2003 και 2004 και την 
2448/06.04.2006 για τη χρήση 2005 στην ΦΑΕΕ Αθηνών. 

Από τον τακτικό φορολογικό έλεγχο που διενεργήθηκε στην PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε., και 
αφορούσε την υπερδωδεκάµηνη χρήση 1998-1999, προέκυψε φόρος επί λογιστικών 
διαφορών, συµπεριλαµβανοµένων προσαυξήσεων, ποσού 1.968.310 Ευρώ. Η εταιρεία 
υπέβαλε αίτηση για διοικητική επίλυση της διαφοράς µε βάση το άρθρο 70 του Ν. 2238/94 και 
προσφυγή. Σε κάθε περίπτωση, η ∆ιοίκηση της εταιρείας θεωρεί ότι η έκβαση της υπόθεσης 
θα είναι θετική για την ίδια, χωρίς να είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο το τελικό 
ποσό της πιθανής επιβάρυνσης και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει καµία πρόβλεψη στις 
οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό. 

Ο τακτικός φορολογικός έλεγχος για τις χρήσεις 2000-2005 είναι σε εξέλιξη. 

UOlympus foods A.B.E.E. 

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2003.  

Η Εταιρεία έχει καταθέσει την υπ’ αριθµ. πρωτ 195/19.01.06 αίτηση για φορολογικό έλεγχο 
για τη χρήση 2004 και την 918/06.04.2006 αίτηση για τη χρήση 2005 στο Περιφερειακό 
Ελεγκτικό Κέντρο Λάρισας. 

UΚαρέλικα Α.Ε. 

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2003.  

Η Εταιρεία έχει καταθέσει την υπ’ αριθµ. πρωτ 12851/11.04.2006 αίτηση για φορολογικό έλεγχο 
για τις χρήσεις 2004-2005 στην ΦΑΕΕ Αθηνών. 

UΠ.∆. Παπουτσάνης ΕΠΕ 

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2003.  

Η Εταιρεία έχει καταθέσει την υπ’ αριθµ. Πρωτ 10648/10.04.2006 για τις χρήσεις 2004 και 
2005 12851/11.04.2006 αίτηση για φορολογικό έλεγχο στη ∆ΟΥ Χαλκίδος. 

Οι ενοποιούµενες εταιρείες της αλλοδαπής  Plias Hungary KFT, Aninas holding S.A. και Zora 
Holding S.A. φορολογούνται σύµφωνα µε τους τοπικούς φορολογικούς νόµους της χώρας 
που εδρεύουν. ∆εν έχουν ελεγχθεί από συστάσεως 
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4.2 ∆ικαστικές  και  ∆ιαιτητικές  ∆ιαδικασίες  

∆εν υπήρξαν κατά την περίοδο των δώδεκα (12) µηνών που προηγείται από την έκδοση του 
παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου, διοικητικές, δικαστικές ή διαιτητικές διαδικασίες, περιλαµβάνοντας 
διαδικασίες που εκκρεµούν ή που ενδέχεται να κινηθούν εναντίον της Εταιρείας και έχουν 
περιέλθει σε γνώση της, οι οποίες να είχαν προσφάτως (κατά την προαναφερόµενη περίοδο) 
ή να µπορούν να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στη χρηµατοοικονοµική κατάσταση ή στην 
κερδοφορία της Εταιρείας ή του Οµίλου της, πλην των ακολούθων, για τις οποίες η ∆ιοίκηση 
της Εταιρείας θεωρεί ότι δεν θα υπάρξει ζηµία και για το λόγο αυτό δεν έχει καταχωρηθεί 
σχετική πρόβλεψη µε επιβάρυνση των αποτελεσµάτων: 

 

¾ Εχει επιβληθεί στην Εταιρεία από τον ΕΟΦ πρόστιµο ποσού ΕΥΡΩ Πεντακοσίων 
Σαράντα Εννέα Εκατόν Εβδοµήντα Οκτώ και Λεπτών Πενήντα ∆ύο (549.178,52), 
λόγω µη καταβολής εισφορών 1% επί των καθαρών τιµών χονδρικής πώλησης 
ορισµένων προϊόντων της (σαπουνιών) (άρθρο 11 Ν1316/1983). Το εν λόγω χρέος 
εστάλη από τον ΕΟΦ στην αρµόδια ∆ΟΥ ΦΑΒΕ Αθηνών για να βεβαιωθεί ταµειακά, 
πράγµα που έγινε, απεστάλη δε σχετικά  στην εταιρεία ατοµική ειδοποίηση για την 
καταβολή του. Η Εταιρεία έχει ασκήσει: α) αίτηση ακυρώσεως ενώπιον του ΣτΕ, 
δικάσιµος της οποίας ορίστηκε εξ αναβολής η 12.1.2005 – η εν λόγω αίτηση 
συζητήθηκε και  εξεδόθη η µε αριθµό 1771/2005  απόφαση που παραπέµπει την 
υπόθεση να εκδικαστεί στο  τριµελές  ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών ως  προσφυγή 
ουσίας. Με την ίδια απόφαση παραπέµφθηκε στο ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο και η 
κατατεθείσα αίτηση αναστολής (επί της αιτήσεως ακυρώσεως). Η εν λόγω αναστολή 
συζητήθηκε ενώπιον του 17 P

ου
P Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου την 29.12.2005 

και έγινε µερικώς δεκτή µε την µε αριθµό 377/2006 απόφαση του 17 P

ου
P τριµελούς 

∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, µε την οποία ανεστάλη η εκτέλεση της 
προσβαλλοµένης αποφάσεως (ήτοι της πληρωµής του προστίµου ποσού 549.178,52 
Ευρώ)  για το ποσό των 509.178,52 Ευρώ. β) ανακοπή κατά του Ελληνικού 
∆ηµοσίου που νόµιµα εκπροσωπείται από τον Προϊστάµενο της εν λόγω ΦΑΒΕ και 
κατά της πράξης της ταµειακής βεβαίωσης του χρέους. Η εν λόγω ανακοπή 
εκδικάστηκε στις 27.3.2003 και επ’ αυτής εκδόθηκε η µε αριθµό 11179/2003 
απόφαση από το 19 P

ο
P Μονοµελές ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών, που διατάσσει τον 

ΕΟΦ να προσκοµίσει πρόσθετα στοιχεία. Ο ΕΟΦ έχει προσκοµίσει τα εν λόγω 
στοιχεία  και εποµένως η υπόθεση είναι ώριµη για νέα συζήτηση, όµως δεν έχει 
ακόµα προσδιοριστεί δικάσιµος από το  ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο και γ) αίτηση 
αναστολής κατά του Ελληνικού ∆ηµοσίου, που νόµιµα εκπροσωπείται από το 
Προϊστάµενο της εν λόγω ΦΑΒΕ και της πράξης της ταµειακής βεβαίωσης του 
χρέους. Η εν λόγω αίτηση αναστολής έγινε δεκτή µε την µε αριθµό 11/2003 απόφαση 
του 30 P

ου
P Μονοµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, εποµένως ανεστάλη η 

πληρωµή της οφειλής µέχρις ότου εκδοθεί απόφαση επί της ασκηθείσας ανακοπής. H 
αίτηση ακυρώσεως που εκδικάσθηκε ενώπιον του ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου ως 
προσφυγή ουσίας την 08.12.2006 έγινε δεκτή εν όλω και εξεδόθη η υπ’ αριθµ. 
3596/30.03.2007 απόφαση, η οποία βρίσκεται στο στάδιο της καθαρογραφής. 
Συνεπεία της αποφάσεως αυτής, ακυρώνεται η πράξη της ταµειακής βεβαίωσης κατά 
της οποίας ασκήσαµε την Ανακοπή, δικάσιµος της οποίας µέχρι και σήµερα δεν έχει 
προσδιορισθεί. 

 

¾ Η Εταιρεία έχει παραπεµφθεί ενώπιον του Πειθαρχικού Συµβουλίου Εξαγωγικού 
Εµπορίου του Εµπορικού και Βιοµηχανικού Επιµελητηρίου Αθηνών, κατηγορούµενη 
για παράβαση των διατάξεων του Ν.∆. 3999/1959 περί «Ελέγχου και Ενισχύσεως του 
Εξαγωγικού Εµπορίου» και συγκεκριµένα για τη δήθεν πληµµελή επισήµανση επί 
των προϊόντων πυρηνελαίου που η Εταιρεία εξήγαγε στην Τσεχία. Η Εταιρεία 
αρνήθηκε την ως άνω κατηγορία τόσο προφορικά κατά την ακρόαση της 13.09.2002 
(εξ αναβολής από 04.07.2002), όσο και µε το γραπτό της υπόµνηµα προς το ως άνω 
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Συµβούλιο. Εξεδόθη η υπ’ αριθ. 5/2002 απόφαση του Πειθαρχικού Συµβουλίου του 
Εξαγωγικού Εµπορίου του Εµπορικού και Βιοµηχανικού Επιµελητηρίου Αθηνών, 
δυνάµει της οποίας επεβλήθη στην Εταιρεία πρόστιµο ύψους Ευρώ 4.000 υπέρ του 
Ελληνικού ∆ηµοσίου. Η Εταιρεία έχει ασκήσει προσφυγή κατά της εν λόγω απόφασης 
και αναµένεται ο προσδιορισµός δικασίµου. H ∆ιοίκηση της Εταιρείας εκτιµά ότι η εν 
λόγω δικαστική εκκρεµότητα δε θα επηρεάσει την χρηµατοοικονοµική θέση ή 
κερδοφορία του Οµίλου. 

 

¾ H εταιρεία ΓΙΟΥΝΙΧΕΜ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ – ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΧΗΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ- ΧΡΩΜΑΤΩΝ» άσκησε κατά της Εταιρείας Plias 
Εµπορική Α.Ε. αγωγή µε την οποία ζητά ποσό Ευρώ 1.065.159,90 νοµιµοτόκως από 
την επίδοση της αγωγής µέχρι ολοσχερούς εξόφλησης λόγω παράβασης όρων 
σύµβασης εµπορικής συνεργασίας (θετικές και αποθετικές ζηµιές).  ∆ικάσιµος είχε 
οριστεί αρχικά η 9.3.2005, κατά την οποία η Εταιρεία ζήτησε και πήρε αναβολή της 
συζήτησης για την 3.5.2006, προκειµένου η υπόθεση να συνεκδικασθεί ενώπιον του 
Πολυµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών µε την αγωγή που άσκησε η Εταιρεία κατά της 
ΓΙΟΥΝΙΧΕΜ για ζηµίες εκ της συµβάσεως ύψους € 165.049,48. Η συζήτηση της 
αγωγής της Εταιρείας αναβλήθηκε για τις 28.03.07. Εντωµεταξύ, η ΓΙΟΥΝΙΧΕΜ 
παραιτήθηκε µε το υπ’ αριθµόν 236/5.04.2006 δικόγραφο παραίτησης από 
δικογράφου της ως άνω αρχικής αγωγής της ενώπιον του Πολυµελούς Πρωτοδικείου 
Αθηνών και άσκησε νέα αγωγή η οποία προσδιορίστηκε να συζητηθεί κατά τη 
δικάσιµο της 28.03.07 µαζί µε αντίθετη αγωγή της εταιρείας για ποσό ευρώ 
165.049,48. Αµφότερες οι αγωγές µαταιώθηκαν λόγω απεργίας των δικαστικών 
υπαλλήλων κατά την ανωτέρω δικάσιµο. Επειδή γίνονται συζητήσεις για εξώδικη 
επίλυση της διαφοράς, χωρίς ακόµα να έχουν τελεσφορήσει, έχει υπάρξει 
συνεννόηση µε την αντίδικο να µην προσδιοριστούν οι αγωγές εκ νέου, παρά µόνο 
εφόσον καταλήξουµε ότι δεν πρόκειται να επέλθει συµφωνία εξώδικης επίλυσης της 
διαφοράς.  

 

¾ Ο εργαζόµενος Ιωάννης Ζαβός άσκησε κατά της εταιρείας “OLYMPUS FOODS 
ABEE” την από 18.06.2002 µε αριθµό καταθέσεως 1882/232/2002 αγωγή του, µε την 
οποία ζητά την καταβολή ποσού 90.770 Ευρώ για αποδοχές του από την υπερηµερία 
της εταιρείας περί την αποδοχή των υπηρεσιών του, νοµιµοτόκως από την 
ηµεροµηνία που το κάθε επιµέρους κονδύλιο ήταν απαιτητό. Ο Ιωάννης Ζαβός 
άσκησε επίσης κατά της εταιρείας “OLYMPUS FOODS ABEE” και την από 
18.04.2006 µε αριθµό καταθέσεως 1986/142/2006 αγωγή του, µε την οποία ζητά την 
καταβολή ποσού 119.067,19 Ευρώ για αποδοχές του από την υπερηµερία της 
εταιρείας περί την αποδοχή των υπηρεσιών του, νοµιµοτόκως από την ηµεροµηνία 
που το κάθε επιµέρους κονδύλιο ήταν απαιτητό, οι οποίες αποδοχές αφορούν 
µεταγενέστερο χρονικό διάστηµα από αυτό της προηγούµενης ως άνω αγωγής του 
καθώς και ορισµένες προσαυξήσεις. Οι ως άνω δύο αγωγές συνεκδικάσθηκαν 
ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Κατερίνης κατά τη δικάσιµο της 17.5.2007 
και η δικαστική απόφαση αναµένεται εντός του έτους 2007. 
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5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΟΧΗ 

 

5.1 ∆ηµόσιες  Προσφορές  Αγοράς  ή  Ανταλλαγής  Μετοχών  

∆εν υφίσταται περίπτωση τόσο για την τελευταία χρήση όσο και για τις προηγούµενες: 

 α) δηµόσιας προσφοράς αγοράς ή ανταλλαγής που πραγµατοποιήθηκε από τρίτους για 
µετοχές της εταιρείας. 

β) δηµόσιας προσφοράς αγοράς ή ανταλλαγής που πραγµατοποιήθηκε από την Εταιρεία για 
µετοχές  άλλης εταιρείας. 

 

5.2 Χρηµατιστηριακή  Τιµή  Μετοχής  

5.3 Πορεία  µετοχής   

 

 

TIMEΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ/ PLIAS- Γενικός ∆είκτης
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5.4 Πορεία  όγκου  Συναλλαγών  µετοχής  

Ογκος Συναλλαγών 2006
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5.5 Πίνακας  πορείας  µετοχής  

 

Ηµεροµηνία Plias Κλείσιµο Oγκος Συναλλαγών Γ∆ Κλείσιµο 

Ιανουάριος 0,44 431.505 3.978

Φεβρουάριος 0,49 778.948 4.203

Μάρτιος 0,37 285.030 4.122

Απρίλιος 0,34 111.741 4.140

Μάιος 0,34 206.656 3.753

Ιούνιος 0,31 119.295 3.694

Ιούλιος 0,34 244.530 3.748

Αύγουστος 0,38 248.056 3.869

Σεπτέµβριος 0,31 102.157 3.931

Οκτώβριος 0,34 346.718 4.129

Νοέµβριος 0,36 709.184 4.221

∆εκέµβριος 0,46 538.692 4.394

 

 

5.6 Λογιστική  αξία  της  µετοχής  

Η εσωτερική λογιστική αξία της µετοχής κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006 ήταν 0,16 Ευρώ. 
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5.7 Εξέλιξη  Μετοχικού  Κεφαλαίου  

 

Στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζεται συνοπτικά η εξέλιξη του Μετοχικού Κεφαλαίου: 

 

Ηµεροµηνία Γ.Σ. Ονοµαστική 
Αξία Μετοχών 

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου

(δρχ.) / (ευρώ) 

Συνολικός 
Αριθµός 
Μετοχών 

Μετοχικό Κεφάλαιο 

9/2/96   6.274.011 1.254.802.200 δρχ. 

23/10/98 200 δρχ 903.508.000 10.791.551 2.158.310.200 δρχ. 
14/6/99 Μετατροπή των προνοµιούχων µετοχών σε κοινές 10.791.551 2.158.310.200 δρχ. 

18/11/99 200 δρχ 431.662.000 12.949.861 2.589.972.200 δρχ. 

28/6/2002 0,59 Ευρώ 
Μετατροπή σε Ευρώ µε 

αποθεµατοποίηση αποθεµατικών 
39.619,16 Ευρώ 

12.949.861 7.640.417,99 Ευρώ 

25/6/2003 0,79 Ευρώ 
Με κεφαλαιοποίηση 

αποθεµατικών 2.589.972,20 
Ευρώ 

12.949.861 10.230.390,19 Ευρώ 

25/6/2003 1,58 Eυρώ Reverse split 6.474.930 10.230.390,19 Ευρώ 

25/6/2003 0,30 Ευρώ 
Mείωση µετοχικού κεφαλαίου µε 
συµψηφισµό ζηµιών και µείωση 

της ονοµαστικής αξίας 
6.474.930 1.942.479,00 Ευρώ 

18/12/2003 0,30 Ευρώ Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µε 
καταβολή µετρητών 67.271.587 20.181.476,10 Ευρώ 

22/12/2005 0,60 Ευρώ Reverse split 33.635.790 20.181.476,10 Ευρώ 

22/12/2005 0,32 Ευρώ 
Mείωση µετοχικού κεφαλαίου µε 
συµψηφισµό ζηµιών και µείωση 

της ονοµαστικής αξίας 
33.635.790 10.763.452,80 Ευρώ 

22/12/2005 & 
24/05/2006 0,32 Ευρώ Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µε 

καταβολή µετρητών 84.474.416 27.031.813,02Ευρώ 
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6. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆ΕΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

 

6.1.1.  Συναλλαγές µε το Βασικό Μέτοχο 

Στις οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2006 δεν υφίστανται διεταιρικά υπόλοιπα µε τους 
βασικούς µετόχους (THRUSH ΙΝVESTMENT HOLDING LTD και EAGLE ENTERPRISES A.E.). 
 

6.1.2. ∆ιεταιρικές Συναλλαγές  

Οι διεταιρικές συναλλαγές και τα υπόλοιπα µεταξύ της Εταιρείας και των εταιρειών του Οµίλου 
στις 31.12.2006, ελεγµένες από ορκωτό ελεγκτή-λογιστή, παρουσιάζονται στους πίνακες που 
ακολουθούν: 

ΑΓΟΡΑΖΟΥΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 2006 (ποσά σε €) PLIAS GAGEO 

OLYMPUS 
FOODS 

Plias 
Hungary 

PLIAS 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΝΟΛΟ 

PLIAS 0 515.060 491.510 19.665 5.319.377 6.345.612

GAGEO 167.845 0 0 0 0 167.845

PLIAS 
HUNGARY 35.792 0 0 0 0 35.792

OLYMPUS 
FOODS 120.272 0 0 0 3.219.529 3.339.801

PLIAS 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ 172.707 10.669 1.157.862 0 0 1.341.238

Π
Ω
ΛΟ

ΥΣ
Α

 Ε
ΤΑ

ΙΡ
ΕΙ
Α

 

ΣΥΝΟΛΟ 496.616 525.729 1.649.372 19.665 8.538.906 11.230.288

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΧΟΥΣΑ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 
31.12.2006 (ποσά σε €) PLIAS GAGEO 

OLYMPUS 
FOODS 

PLIAS 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ

Παπουτσάνης 
ΕΠΕ ΚΑΡΕΛΙΚΑ 

ΣΥΝΟΛΟ

PLIAS   2.690.203 331.632 7.124.703 1.500 299.990 10.448.028

GAGEO          0

PLIAS 
HUNGARY          0

OLYMPUS 
FOODS          0

PLIAS 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ 35.829 6.455 123.130      165.414ΕΤ

Α
ΙΡ
ΕΙ
Α

 Ε
ΧΟ

ΥΣ
Α

 Τ
Η
Ν

 
Α
Π
Α
ΙΤ
Η
ΣΗ

 

ΣΥΝΟΛΟ 35.829 2.696.658 454.762 7.124.703 1.500 299.990 10.613.442

 

Οι παραπάνω συναλλαγές αφορούν κυρίως: 

¾ Συναλλαγές µεταξύ της PLIAS και της GAGEO A.B.E.E.: 

o παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών και υπηρεσιών υποστήριξης σε θέµατα 
γενικής και οικονοµικής διευθύνσεως και δηµοσίων σχέσεων κλπ, 
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o πώληση α’ ύλών (σαπωνώµαζα) από την PLIAS στην GAGEO A.B.E.E., και 

o πώληση α’ υλών (πλαστικά) από την GAGEO A.B.E.E. στην PLIAS. 

¾ Συναλλαγές µεταξύ της PLIAS και της PLIAS HUNGARY K.F.T.: 

o πώληση προϊόντων της PLIAS προς την PLIAS HUNGARY K.F.T. για 
διανοµή στην ουγγρική αγορά, και 

¾ Συναλλαγές µεταξύ της PLIAS και της OLYMPUS FOODS Α.Β.Ε.Ε.: 

o παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών και υπηρεσιών υποστήριξης σε θέµατα 
γενικής και οικονοµικής διευθύνσεως και δηµοσίων σχέσεων κλπ, και 

o παραγωγή για λογαριασµό της PLIAS του προϊόντος «NESCAFE FRAPPE 
ΕΞΥΠΝΟ ΣΕΪΚΕΡ». 

¾ Συναλλαγές µεταξύ της PLIAS και της PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.: 

o παροχή συµβουλευτικών υπηρεσιών και υπηρεσιών υποστήριξης σε θέµατα 
γενικής και οικονοµικής διευθύνσεως και δηµοσίων σχέσεων κλπ, και 

o πώληση επωνύµων προϊόντων της PLIAS προς την PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. 
για διανοµή στην εσωτερική αγορά. 

¾ Συναλλαγές µεταξύ της PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. και της OLYMPUS FOODS Α.Β.Ε.Ε.: 

o πώληση προϊόντων της OLYMPUS FOODS A.B.E.E. προς την PLIAS 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. για διανοµή στην εσωτερική επώνυµη αγορά. 

o Παροχή υπηρεσιών από την Plias Eµπορική Α.Ε. προς την OLYMPUS 
FOODS A.B.E.E. (διανοµή προϊόντων). 
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7. ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 

 

7.1 Plias Εµπορική  Α .Ε .  

Η εταιρεία «PLIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ∆ΙΑΝΟΜΩΝ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ» προήλθε από τη συγχώνευση των εταιρειών FRESHWAYS και 
SERVICEWAYS, η οποία ολοκληρώθηκε το 2001. Εχει έδρα το ∆ήµο Αθηναίων, Κρεόντος 
25, Σεπόλια. 

Αντικείµενο εργασιών - Σκοπός: 

1. Η αγορά, πώληση, εµπορία και διανοµή καταναλωτικών αγαθών και ειδών ευρείας 
κατανάλωσης, όπως ειδών καθαρισµού, σαπουνιών, ειδών διατροφής, αναψυκτικών, ποτών 
κ.τ.λ. Για την εκπλήρωση των παραπάνω σκοπών, η εταιρεία µπορεί: 

(α) να συµµετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση οποιουδήποτε εταιρικού τύπου, µε όµοιο ή 
παρεµφερή σκοπό, 

(β) να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο µε οποιοδήποτε τρόπο, 

(γ) να ιδρύει υποκαταστήµατα ή πρακτορεία οπουδήποτε, και 

(δ) να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ηµεδαπή ή αλλοδαπή µε όµοιο ή παρεµφερή 
σκοπό. 

Η PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ διαθέτει ένα πλήρες δίκτυο πώλησης και διανοµής των προϊόντων µε 
πανελλαδική εµβέλεια. Πιο συγκεκριµένα, διαθέτει: 
� ∆ίκτυο πωλητών, το οποίο καλύπτει τα σούπερ µάρκετ (εθνικές αλυσίδες) της Αττικής µε 

τα προϊόντα Papoutsanis, Cleopatra και OLYMPUS FOODS, το οποίο παρέχει υπηρεσίες 
παραγγελιοληψίας και προώθησης πωλήσεων (merchandising). Η αποθήκευση των 
προϊόντων και η διανοµή τους στους παραπάνω πελάτες πραγµατοποιείται µέσω της 
εταιρείας 3PL (3 P

rd
P Party Logistics) Foodlink. 

Σηµειώνεται ότι στο πλαίσιο της ευρύτερης στρατηγικής αναδιάρθρωσης του Οµίλου 
αναφορικά µε τις εµπορικές του δραστηριότητες, µε στόχο τη βελτίωση της λειτουργίας 
και τον εξορθολογισµό του, από την 1η Ιανουαρίου 2006 διακόπηκε η διανοµή και 
εµπορία των προϊόντων της ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. από την εταιρεία PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. 
και καταργήθηκε το υποκατάστηµα της Θεσσαλονίκης. 

� ∆ίκτυο αντιπροσώπων, οι οποίοι δραστηριοποιούνται σε όλες τις περιοχές εκτός Αττικής, 
το οποίο µεταπωλεί το σύνολο των προϊόντων της εταιρείας στις εθνικές αλυσίδες αλλά 
και στα µικρότερα σηµεία λιανικής πώλησης (µίνι µάρκετ, τοπικά σούπερ µάρκετ). Οι 
αντιπρόσωποι διακινούν και το προϊόν «NESCAFE FRAPPE ΕΞΥΠΝΟ ΣΕΪΚΕΡ». 

 

7.2 Olympus Foods A.B.E.E. 
Έτος ίδρυσης: 1994  
Έδρα: Νέα Έφεσσος, ∆ήµος ∆ίου, Ν. Πιερίας 

Αντικείµενο εργασιών - Σκοπός:  
α) Η επεξεργασία αγροτικών προϊόντων φυτικής ή ζωικής προέλευσης, η παραγωγή, 
τυποποίηση και εµπορία ειδών τροφίµων (γενικά βιοµηχανία τροφίµων). 
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β) Η παραγωγή, τυποποίηση και εµπορία ποτών, οινοπνευµατωδών και µη, καθώς επίσης 
νερών κάθε φύσεως. 

γ) Η συµµετοχή ως και αντιπροσώπευση σε επιχείρηση µε όµοιο ή παρεµφερή  σκοπό. 

δ) Η παροχή υπηρεσιών δοκιµών και αναλύσεων µικροβιολογίας, µε εξαίρεση τις  ιατρικές. 
 

 

7.3 Gageo A.B.E.E. 
Έτος ίδρυσης:1997  
Έδρα: 71ο ΧΛΜ. Εθνικής Οδού Αθηνών Λαµίας 
Αντικείµενο εργασιών - Σκοπός: 

1. Η παραγωγή, συσκευασία και εµπορία ειδών σαπωνοποιίας και εν γενεί καλλυντικών 
ειδών.  

2. Παραγωγή και εµπορία σαπώνων και εν γένει καλλυντικών ειδών προς χρήση 
πελατών, ξενοδοχείων, τουριστικών καταλυµάτων, επιβατικών πλοίων, ασθενών 
νοσοκοµείων, κλινικών κτλ.  

3. Η παραγωγή και εµπορία εν γένει αναλώσιµων ειδών ξενοδοχειακού εξοπλισµού, σε 
ειδικές συσκευασίες, προς χρήση ξενοδοχείων, τουριστικών καταλυµάτων επιβατικών 
πλοίων, και ασθενών νοσοκοµείων, κλινικών κτλ.  

4. Η αγορά πρώτης ύλης ή η εισαγωγή της από την αλλοδαπή µε σκοπό την 
επεξεργασία της για την παραγωγή και συσκευασία όλων των ανωτέρω προϊόντων 
και ειδών. 

5. Η εισαγωγή των ως άνω προϊόντων και ειδών από την αλλοδαπή, µε σκοπό την 
εµπορία τους στην ηµεδαπή, είτε αυτούσιων είτε κατόπιν επεξεργασίας και 
συσκευασίας τους. 

6. Η αντιπροσώπευση οίκων και επιχειρήσεων της ηµεδαπής ή αλλοδαπής, που έχουν 
ως αντικείµενο παρεµφερείς δραστηριότητες και η προώθηση των προϊόντων τους 
στην ελληνική αγορά. 

7. Η εξαγωγή στην αλλοδαπή των ως άνω προϊόντων και ειδών. 
8. Η αγορά, µίσθωση ή καθ’ οιονδήποτε τρόπο εκµετάλλευση παντός είδους 

µηχανολογικού εξοπλισµού, για την παραγωγή, επεξεργασία και λειτουργία νέων 
µονάδων παραγωγής και εµπορίας των ως άνω προϊόντων και ειδών. 

9. Η αγορά, µίσθωση ή καθ’ οιονδήποτε τρόπο, εκµετάλλευση, παντός είδους 
µηχανολογικού εξοπλισµού, για την παραγωγή, επεξεργασία και συσκευασία των ως 
άνω προϊόντων. 

10. Η καθ’ οιονδήποτε τρόπο απόκτηση και εκµετάλλευση, παντός είδους οχηµάτων για 
την µεταφορά και διανοµή προϊόντων και προσώπων προς εξυπηρέτησης και 
επίτευξης αυτού του σκοπού της. 

11. Η µελέτη κατασκευή και εµπορία συστηµάτων και µηχανηµάτων αυτοµατοποίησης 
παραγωγής ειδών σαπωνοποιίας καλλυντικών και λοιπών συναφών ειδών καθώς και 
τυποποιηµένων ειδών διατροφής. 

Το εργοστάσιο της GAGEO που εδρεύει στη βιοµηχανική περιοχή της Ριτσώνας είναι µία 
σύγχρονη µονάδα παραγωγής προϊόντων Hotels Amenities (αναλώσιµων ειδών 
ξενοδοχειακού εξοπλισµού) και καλύπτει τις ανάγκες τόσο της εγχώριας όσο και της αγοράς 
του εξωτερικού. 
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7.4 Καρέλικα  Α .Ε .  

Έτος ίδρυσης: 1994  

Έδρα: Λεωφ. Βασ. Σοφίας 6, ∆ήµος Αθηναίων 

Αντικείµενο εργασιών - Σκοπός:  
1. Η παροχή εξειδικευµένων υπηρεσιών και εργασιών σχετικών µε τη σύσταση, διεύθυνση, 
διαχείριση και λειτουργία εταιρειών πάσης φύσεως. 

2. Η παροχή οικονοµικών συµβουλών και εργασιών λογιστικού ελέγχου επιχειρήσεων. 

3. Η παροχή φορολογικών συµβουλών. 

4. Εκτιµήσεις οικονοµικής καταστάσεως επιχειρήσεων ή εταιρικών µεριδίων και εκπόνηση 
µελετών σχετικά µε την ίδρυση, επέκταση, εξυγίανση, αναδιοργάνωση, συγχώνευση ή 
διάλυση επιχειρήσεων. 

5. Η παροχή λογιστικών εργασιών, η οργάνωση λογιστηρίων και η εφαρµογή συστηµάτων 
λογιστικής κοστολογήσεως και προϋπολογισµών. 

6. Η παροχή εµπιστευτικών υπηρεσιών και εργασιών εξειδικευµένων γραµµατέων και 
υπαλλήλων εν γένει, η διενέργεια πολύγλωσσων µεταφράσεων και η έκδοση και είσπραξη 
λογαριασµών πάσης φύσεως και η τήρηση σχετικών στοιχείων και αρχείων. 

7. Η διεξαγωγή και τήρηση αρχείων πολυγλώσσου αλληλογραφίας, ανταλλαγής τηλετυπικών 
(TELEX) ή τηλεοµοιοτυπικών (FAX) µηνυµάτων και η χρήση υπηρεσιών ηλεκτρονικών 
υπολογιστών (Computers). 

8. H διαχείριση περιουσιών και ακινήτων, είσπραξη µισθωµάτων κλπ. 

9. Η διενέργεια οποιωνδήποτε άλλων ενεργειών, συναφών ή παρεµπιπτουσών προς τις 
ανωτέρω ή συντελεστικών των ανωτέρω σκοπών. 

Η εταιρεία δεν απασχολεί προσωπικό. 

 

7.5 Π∆  Παπουτσάνης  ΕΠΕ   

Έτος ίδρυσης: 2000  

Έδρα: Βιλτανιώτη 36, ∆ήµος Κηφισιάς 

Αντικείµενο εργασιών - Σκοπός:  
Η παραγωγή, εισαγωγή, εξαγωγή, διανοµή, προώθηση (marketing) και εν γένει εµπορία 
ειδών σαπωνοποιίας, προϊόντων καλλυντικών και άλλων ειδών προσωπικής περιποίησης, 
καθώς και των πρώτων υλών παρασκευής αυτών. 

Η εταιρεία δεν απασχολεί προσωπικό. 

 

7.6 Aninas Holding S.A.   

Η PLIAS Α.Β.Ε.Ε. ίδρυσε και κατέχει το 100% των µετοχών της ANINAS HOLDING S.A. Η 
ANINAS HOLDING S.A. έχει µε έδρα το Λουξεµβούργο και είναι εταιρεία χαρτοφυλακίου.  

Η εταιρεία δεν απασχολεί προσωπικό. 
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7.7 Zora Holding S.A.  

Η εταιρεία στην οποία η PLIAS ΑΒΕΕ συµµετέχει έµµεσα µέσω της εταιρείας Aninas Holdings 
S.A. είναι εταιρεία χαρτοφυλακίου µε έδρα το Λουξεµβούργο.   

Η εταιρεία δεν απασχολεί προσωπικό. 

 

7.8 Plias Hungary K.F.T  

Η εταιρεία, στην οποία η PLIAS ΑΒΕΕ συµµετέχει έµµεσα µέσω των εταιριών Aninas 
Holdings S.A. και Zora Holding S.A. (η οποία κατέχει το 100% της PLIAS HUNGARY K.F.T.), 
έχει έδρα την Βουδαπέστη, στην Ουγγαρία.  

Πρόκειται για εταιρεία δικτύου διανοµής.  

Η Plias Hungary κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 είχε τεθεί σε εκκαθάριση. 
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8. ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Προς τους Μετόχους της  PLIAS ΑΒEE  

UΈκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων. 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες εταιρικές και ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της PLIAS 

ΑΒEE, που αποτελούνται από τον εταιρικό και ενοποιηµένο ισολογισµό της 31 P

ης
P ∆εκεµβρίου 

2006, και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών 

της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη των σηµαντικών 

λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 

Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 

Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών 

των Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή 

περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά 

µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από 

ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης  

την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών 

εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 

Ευθύνη Ελεγκτή 

∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση 

τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που 

είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη 

συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου 

µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από 

ουσιώδη ανακρίβεια.   

Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών 

τεκµηρίων, σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές 

καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την 

εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης 

ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα 

εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών 

καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για 

την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της 
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εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των 

λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη 

∆ιοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονοµικών 

καταστάσεων. 

Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα 

για τη θεµελίωση της γνώµης µας. 

Γνώµη 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες εταιρικές και ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις 

παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας και 

του Οµίλου κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την χρηµατοοικονοµική τους επίδοση και τις 

Ταµειακές τους Ροές για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή 

Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 

Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου µας, εφιστούµε 

την προσοχή σας: 

1). Στη σηµείωση Ν. 4.4.2 επί των οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά:  

- Στα µελλοντικά σχέδια και ενέργειες της διοίκησης µε τα οποία θα αντιµετωπιστούν οι 

κίνδυνοι ρευστότητας και θα εξασφαλισθεί η συνέχιση της δραστηριότητας της εταιρείας και 

των θυγατρικών της, µε εξαίρεση την έµµεση θυγατρική Plias Hungary η οποία είναι υπό 

εκκαθάριση.  

- Στο ότι για τη θυγατρική Plias Εµπορική Α.Ε. παρόλο που συντρέχουν οι προϋποθέσεις 

εφαρµογής των διατάξεων του άρθρων 47 και 48 του Κ.Ν. 2190/1920, η διοίκηση θεωρεί ότι 

θα ληφθούν τα κατάλληλα µέτρα ώστε να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία της και την 

επόµενη χρήση.  

2). Στη σηµείωση Ν. 4.4.8 επί των οικονοµικών καταστάσεων σχετικά µε διορθώσεις λαθών 

προγενέστερων οικονοµικών καταστάσεων.  

3).  Στη σηµείωση Ν. 4.4.9 επί των οικονοµικών καταστάσεων σχετικά µε τη µεταβολή της 

µεθόδου αποτίµησης των µηχανηµάτων από ιστορικό κόστος σε αναπροσαρµοσµένες αξίες, 

βάση εύλογων αξιών που προσδιορίσθηκαν κατά την 31/12/2006.   

4). Στη σηµείωση Ν. 4.4.4 επί των οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά:  
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- Στο γεγονός ότι οι φορολογικές δηλώσεις των εταιριών του οµίλου δεν έχουν εξετασθεί από 

τις φορολογικές αρχές για διαφορετικές περιόδους, µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο 

επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και 

οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο 

παρόν στάδιο και, ως εκ’ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές 

καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό, µε εξαίρεση την περίπτωση της θυγατρικής GAGEO 

A.B.E.E.. 

- Στο γεγονός ότι από φορολογικό έλεγχο προηγουµένων χρήσεων της θυγατρικής PLIAS 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε, που ολοκληρώθηκε τον ∆εκέµβριο του 2005, προέκυψαν πρόσθετοι φόροι 

και προσαυξήσεις συνολικού ποσού 1,9 εκατοµ. ευρώ περίπου. Η εταιρεία έχει καταθέσει 

σχετική  προσφυγή στα ∆ιοικητικά ∆ικαστήρια. Η έκβαση της υπόθεσης δεν είναι δυνατόν να 

προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ’ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις 

οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό.     

- Και στο γεγονός ότι για απαίτηση επιστρεπτέου ΦΠΑ της θυγατρικής PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

Α.Ε, από το Ελληνικό ∆ηµόσιο, ποσού 1,7 εκατοµ. ευρώ περίπου, η είσπραξη της οποίας 

εξαρτάται από φορολογικό έλεγχο σε εξέλιξη, η έκβαση του οποίου δεν είναι δυνατόν να 

προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ’ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη για 

ενδεχόµενη ζηµία στις οικονοµικές καταστάσεις.  

UΑναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 

Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  

οικονοµικές καταστάσεις.         

 

Αθήνα, 22 Μαρτίου 2006 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Π. ΜΠΑΝΙΛΑΣ 

ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 16451 

ΣΟΛ Α.Ε. – ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 
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9. ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Προς του κ.κ. Μετόχους της Εταιρείας PLIAS A.B.E.E. 

 

 

Κύριοι Μέτοχοι, 

• Ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών ανήλθε στα 26.721.433 ευρώ 

Αναλυτικά ο κύκλος εργασιών διαµορφώθηκε ως εξής: 

 2006 2005 

PLIAS A.B.E.E. 12.983.400 14.269.204

PLIAS  EMPORIKI A.E. 9.233.895 15.681.947

GAGEO A.B.E.E. 4.096.427 2.959.024

ANINAS A.E. 0 1.302.118

OLYMPUS A.B.E.E. 9.944.447 9.894.038

∆ιεταιρικές πωλήσεις -9.536.735 -11.872.712

Σύνολο 26.721.433 32.233.619
 

• Ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών παρουσίασε µείωση κατά 17% λόγω: α) διακοπής της 

δραστηριότητας των πυρηνελαίων της µητρικής εταιρείας, β) διακοπής διανοµής 

προϊόντων τρίτων (Αλλατίνη) από τη θυγατρική Plias Εµπορική Α.Ε., και γ) διακοπής της 

δραστηριότητας της Plias Hungary που περιλαµβάνεται στο κύκλο εργασιών του 2005 της 

Aninas A.E.. Τα προϊόντα του Οµίλου (της συνεχιζόµενης δραστηριότητας) παρουσίασαν 

αύξηση 4%. 

• Τα Λειτουργικά αποτελέσµατα (αποτελέσµατα προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσµάτων και αποσβέσεων) ανήλθαν σε κέρδη 42,7 χιλ. Ευρώ παρουσιάζοντας 

σηµαντικότατη βελτίωση σε σχέση µε το 2005 (αρνητικά 1,0 εκατ. Ευρώ)  Η βελτίωση 

αυτή οφείλεται σε νέες συνεργασίες, στον εξορθολογισµό του προϊοντικού µίγµατος και 

τον σηµαντικό περιορισµό των λειτουργικών δαπανών. Το αντίστοιχο λειτουργικό 

αποτέλεσµα της µητρικής ανήλθε σε κέρδη 350 χιλ.. Ευρώ.  

• Τα µετά Φόρων αποτελέσµατα του Οµίλου ανήλθαν σε ζηµίες 3,4 εκατ. Ευρώ έναντι 

ζηµιών 5,4 εκατ. Ευρώ το 2005. 
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Άλλες πληροφορίες της χρήσεως που έληξε την 31 P

η
P ∆εκεµβρίου 2006 

Τα ακίνητα του Οµίλου αναλύονται ως εξής : 

UΑκίνητα Μητρικής 

Τα ιδιόκτητα και ιδιοχρησιµοποιούµενα ακίνητα και οικόπεδα της Εταιρείας παρουσιάζονται 
στον ακόλουθο πίνακα: 

     

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΤΑΣΗ 
(σε τ.µ.) 

ΧΡΗΣΗ 

Αγροτεµάχιο στη Ριτσώνα 
Βοιωτίας (επί του οποίου 
βρίσκεται το εργοστάσιο) 

38.246
Ιδιοχρησιµοποιούµενο 

Αγροτεµάχιο στη Ριτσώνα 
Βοιωτίας 5.042 Ιδιοχρησιµοποιούµενο 

Αγροτεµάχιο στη Ριτσώνα 
Βοιωτίας 2.905 Ιδιοχρησιµοποιούµενο 

Αγροτεµάχιο στη Ριτσώνα 
Βοιωτίας 2.905 Ιδιοχρησιµοποιούµενο 

Αγροτεµάχιο στη Ριτσώνα 
Βοιωτίας 932 Ιδιοχρησιµοποιούµενο 

Εργοστάσιο στη Ριτσώνα 
Βοιωτίας 8.383 Ιδιοχρησιµοποιούµενο 

 

UΑκίνητα Θυγατρικών 

Τα ιδιόκτητα και ιδιοχρησιµοποιούµενα ακίνητα και οικόπεδα των θυγατρικών εταιρειών της 
PLIAS παρουσιάζονται στον ακόλουθο πίνακα: 

 

Ι∆ΙΟΚΤΗΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΠΕ∆Α ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ  

     

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΕΚΤΑΣΗ 

(σε τ.µ.) 

ΧΡΗΣΗ 

GAGEO A.B.E.E.   
Αγροτεµάχιο στη Ριτσώνα 
Βοιωτίας (επί του οποίου 
βρίσκεται το βιοµηχανοστάσιο) 

8.400 
Ιδιοχρησιµοποιούµενο 

Βιοµηχανοστάσιο στη Ριτσώνα 
Βοιωτίας 2.676 Ιδιοχρησιµοποιούµενο 

OLYMPUS FOODS A.E.   

Οικόπεδο στη Ν. Έφεσο 
Νοµού Πιερίας (επί του 
οποίου βρίσκεται το 
βιοµηχανικό κτίριο) 

20.000 

Ιδιοχρησιµοποιούµενο 
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Βιοµηχανικό κτίριο στη Ν. 
Έφεσο Νοµού Πιερίας 5.000 Ιδιοχρησιµοποιούµενο 

Αγρόκτηµα στο Νοµό Ευβοίας 130.000 Eπενδύσεις σε ακίνητα κατεχόµενες για 
κεφαλαιουχική ενίσχυση 

Ισόγεια κατοικία επί του 
αγροκτήµατος στο Νοµό 
Ευβοίας 

95 
Eπενδύσεις σε ακίνητα κατεχόµενες για 

κεφαλαιουχική ενίσχυση 

ΚΑΡΕΛΙΚΑ Α.Ε.   

Οικόπεδο στη θέση Καλυφτάκι 
στο ∆ήµο Κηφισιάς 10.669,09 Eπενδύσεις σε ακίνητα κατεχόµενες για 

κεφαλαιουχική ενίσχυση 

Κτίσµα επί του οικοπέδου στη 
θέση Καλυφτάκι στο ∆ήµο 
Κηφισιάς 

5.730,40 
Eπενδύσεις σε ακίνητα κατεχόµενες για 

κεφαλαιουχική ενίσχυση 

 
Στις σηµειώσεις επί των  ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων θα βρείτε ανάλυση όλων των 
κονδυλίων των Οικονοµικών καταστάσεων της Μητρικής και του Οµίλου.  

 

Στόχοι και προοπτικές του Οµίλου  

 
Η στρατηγική του Οµίλου Plias βασίζεται σε τρεις κεντρικούς άξονες: 
 
1. Αύξηση της παραγωγικότητας των ιδιόκτητων υπερσύγχρονων βιοµηχανικών µονάδων 

και συνεχής έλεγχος κόστους. 
2. Περαιτέρω ανάπτυξη και επέκταση της δραστηριότητας των θυγατρικών εταιριών, 

µέσα από τη δηµιουργία καινοτοµικών και ανταγωνιστικών προϊόντων. 
3. Έµφαση στις εξαγωγές και εν γένει στη δραστηριοποίηση των εταιριών του Οµίλου στο 

εξωτερικό, αλλά και στις φασόν και private label παραγωγές και πωλήσεις. 
 

 

 

21 Μαρτίου 2006 

 

Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος 

 

Αδαµάντιος Λέντσιος 



 
 

 
Οικονοµικές Καταστάσεις χρήσης 2006 

 

31 

 

10. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

10.1 Ισολογισµός   

 

10.2 Ισολογισµός   

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Σηµ. 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά 
στοιχεία      

      

Ενσώµατα πάγια 4.5.1 37.096.841 28.000.754 23.261.348 18.237.137

Επενδύσεις σε ακίνητα 4.5.2 5.420.702 4.590.702 0 0

Aϋλα περιουσιακά στοιχεία 4.5.3 383.941 325.150 212.177 249.276

Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 4.5.4 0 0 17.384.038 17.055.421

Αναβαλλόµενος Φόρος Εισοδήµατος 4.5.5 1.397.486 1.433.702 845.123 825.172

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 4.5.6 57.591 38.493 49.410 28.625

  44.356.561 34.388.801 41.752.096 36.395.631

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία   

Αποθέµατα 4.5.7 7.168.727 7.106.006 3.370.804 3.380.298

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 4.5.8 14.940.826 16.866.047 13.475.963 10.167.623

∆ιαθέσιµα προς πώληση 
χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 4.5.9 0 146.735 0 146.735

Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 
αποτιµώµενα στην εύλογη αξία µε 
µεταβολές στα κέρδη ή τις ζηµίες  4.5.10 722.443 575.470 722.443 575.470

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 4.5.11 1.278.586 876.046 750.721 234.134

  24.110.582 25.570.304 18.319.931 14.504.260

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων  68.467.143 59.959.105 60.072.027 50.899.891
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ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ Σηµ. 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 

Κεφάλαιο και αποθεµατικά 
αποδιδόµενα στους µετόχους της 
µητρικής 

 

Μετοχικό Κεφάλαιο 4.5.12 27.031.813 20.181.476 27.031.813 20.181.476

Ποσά προοριζόµενα  για αύξηση µτχ 
κεφαλαίου  0 10.000.000 0 10.000.000

Υπέρ το άρτιο 4.5.13 32.481.000 32.734.849 32.481.000 32.734.849

Αποθεµατικά εύλογης αξίας 4.5.14 7.825.249 2.306.377 13.089.125 8.789.036

Συναλλαγµατικές διαφορές 4.5.15 -82.495 -99.882 0 0

Λοιπά αποθεµατικά 4.5.16 217.200 217.200 217.200 217.200

Αποτελέσµατα εις νέον 4.5.17 -66.356.524 -72.707.611 -59.173.794 -66.630.796

  1.116.243 -7.367.591 13.645.344 5.291.765

∆ικαιώµατα µειοψηφίας 4.5.18 1.507.684 488.564 0 0

Σύνολο καθαρής θέσης  2.623.927 -6.879.027 13.645.344 5.291.765

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  

∆άνεια 4.5.19 42.800.866 42.167.401 33.426.840 33.775.733

Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 4.5.20 5.338.692 2.548.955 2.962.222 1.397.415

Προβλέψεις για παροχές στους 
εργαζόµενους 4.5.21 840.196 812.475 672.502 647.637

Λοιπές προβλέψεις  0 3.038.068 3.038.068

Επιχορηγήσεις περιουσιακών στοιχείων 4.5.22 2.227.038 2.317.052 1.953.661 2.018.318

  51.206.792 47.845.883 42.053.293 40.877.171

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις  

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 4.5.23 9.527.803 13.919.762 3.927.787 4.561.830

Βραχυπρόθεσµα δάνεια 4.5.24 5.108.621 5.046.978 445.603 169.125

Προβλέψεις και λοιπές υποχρεώσεις  0 25.509 0 0

  14.636.424 18.992.249 4.373.390 4.730.955

Σύνολο υποχρεώσεων  65.843.216 66.838.132 46.426.683 45.608.126

Σύνολο Καθαρής Θέσης και 
Υποχρεώσεων  68.467.143 59.959.105 60.072.027 50.899.891
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10.3 Κατάσταση  Αποτελεσµάτων  (κατά  λειτουργία)  

 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
01.01-

31.12.2006 
01.01-

31.12.2005 
01.01-

31.12.2006 
01.01-

31.12.2005 

  

Πωλήσεις 4.5.25 26.721.433 32.233.619 12.983.400 14.269.204

Κόστος πωλήσεων 4.5.26 19.655.877 21.879.209 10.633.948 11.945.731

Μικτό κέρδος  7.065.556 10.354.410 2.349.451 2.323.473

Άλλα έσοδα 4.5.27 2.650.555 1.342.926 2.220.872 2.227.633

Έξοδα διαθέσεως 4.5.28 5.369.189 8.430.947 1.511.635 1.503.545

Έξοδα διοικήσεως 4.5.29 4.152.408 4.388.371 3.120.877 2.790.288

Άλλα έξοδα 4.5.30 616.506 1.621.552 199.928 4.247.187

Εξοδα αδρανείας  54.600 0 54.600 0

Χρηµατοοικονοµικό κόστος (καθαρό) 4.5.31 2.017.912 2.036.986 1.299.946 1.518.667

Κέρδος (ζηµία) προ φόρου  -2.494.504 -4.780.520 -1.616.662 -5.508.581

Φόρος εισοδήµατος 4.5.32 648.029 582.778 344.358 219.073

Καθαρό κέρδος (ζηµία) από 
συνεχιζόµενες δραστηριότητες  -3.142.533 -5.363.298 -1.961.020 -5.727.654

Καθαρό κέρδος (ζηµία) από 
διακοπτόµενες δραστηριότητες  -207.580 0 0 0

Καθαρό κέρδος (ζηµία) από 
συνεχιζόµενες και διακοπτόµενες 
δραστηριότητες  -3.350.113 -5.363.298 -1.961.020 -5.727.654

  

Αποδιδόµενο σε:  

Μετόχους µητρικής  -3.335.702 -5.006.173 -1.961.020 -5.727.654

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  -14.411 -357.125 0 0
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10.4 Κατάσταση  µεταβολών  Καθαρής  Θέσης   

   ΑΠΟ∆Ι∆ΟΜΕΝΑ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑ   

ΟΜΙΛΟΣ Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Ποσά 
προοριζ για 
αύξηση µτχ 
κεφαλαίου 

Υπέρ το 
άρτιο 

Ίδιες 
µετοχές 

Αποθεµατικά 
εύλογης αξίας 

Συναλλαγµατικές 
διαφορές 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα εις 
νέον Σύνολο ∆ικαιώµατα 

Μειοψηφίας 
Σύνολο 
Καθαρής 
Θέσης 

Υπόλοιπα 01.01.2005 20.181.476 0 32.734.849 1.181.482 -102.932 217.200 -66.600.414 -12.388.338 836.844 -11.551.494

Μεταβολές λογιστικών µεθόδων και
διορθώσεις λαθών         1.172.494    -1.172.494 0  0

∆ιορθωµένα υπόλοιπα 20.181.476 0 32.734.849 0 2.353.976 -102.932 217.200 -67.772.908 -12.388.338 836.844 -11.551.494

Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 -
31.12.2005         0 0

- Αναπροσαρµογή ενσωµάτων
παγίων     -47.599  71.470 23.871 23.871

- Συναλλαγµατικές διαφορές
µετατροπής      3.050  3.050 8.844 11.894

Καθαρό κέρδος (ζηµία) που
αναγνωρίσθηκε στην καθαρή θέση 0 0 0 0 -47.599 3.050 0 71.470 26.921 8.844 35.765

- Αποτέλεσµα περιόδου               -5.006.174 -5.006.174 -357.124-5.363.297,5

Συνολικό κέρδος (ζηµία) περιόδου 0 0 0 0 -47.599 3.050 0 -4.934.704 -4.979.252 -357.124 -5.327.532

- Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου  10.000.000      10.000.000 10.000.000

Υπόλοιπα 31.12.2005  20.181.476 10.000.000 32.734.849 0,0 2.306.377 -99.882 217.200 -72.707.612 -7.367.591 488.564 -6.879.027
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ΟΜΙΛΟΣ  Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Ποσά προοριζ για 
αύξηση µτχ 
κεφαλαίου 

Υπέρ το άρτιο
Αποθεµατικά 
εύλογης 
αξίας 

Συναλλαγµατικές 
διαφορές 

Αποτελέσµατα 
εις νέον Σύνολο ∆ικαιώµατα 

Μειοψηφίας
Σύνολο 
Καθαρής 
Θέσης 

Υπόλοιπα 1.01.2006  20.181.476 10.000.000 32.734.849 2.306.377 -99.882 -72.707.612 -7.367.591 488.564 -6.879.027 

Μεταβολές λογιστικών µεθόδων και 
διορθώσεις λαθών              0  0 

∆ιορθωµένα υπόλοιπα  20.181.476 10.000.000 32.734.849 2.306.377 -99.882 -72.707.612 -7.367.591 488.564 -6.879.027 

Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 
31.12.2006        0 0 

- Αναπροσαρµογή ενσωµάτων 
παγίων     7.820.261   7.820.261 1.432.382 9.252.643 

• Κέρδος (ζηµία) 
αποτίµησης     -35.835   -35.835 -35.835 

• Μεταφορά στα 
αποτελέσµατα    -315.088 -310.487  268.765 -356.810 -356.810 

- Συναλλαγµατικές διαφορές 
µετατροπής      17.387 17.387 -40.756 -23.370 

- Φόρος εισοδήµατος προς και
από την καθαρή θέση      61.238 -1.955.065     -1.893.827 -358.096 -2.251.922 

Καθαρό κέρδος (ζηµία) που 
αναγνωρίσθηκε στην καθαρή θέση  0 0 -253.850 5.518.873 17.387 268.765 5.551.176 1.033.530 6.584.706 

- Αποτέλεσµα περιόδου            -3.335.702 -3.335.702 -14.411 -3.350.112,6 

Συνολικό κέρδος (ζηµία) περιόδου  0 0 -253.850 5.518.873 17.387 -3.066.937 2.215.474 1.019.120 3.234.593 

- Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου  16.268.360 -10.000.000    6.268.360 6.268.360 

-Μειωση  µετοχικου κεφαλαιου  -9.418.023    9.418.023 0 0 

Υπόλοιπα 31.12.2006  27.031.813 0,0 32.481.000 7.825.251 -82.495 -66.356.525 1.116.243 1.507.684 2.623.927 
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ  Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Ποσά προοριζ για 
αύξηση µτχ 
κεφαλαίου 

Υπέρ το άρτιο Αποθεµατικά 
εύλογης αξίας 

Λοιπά 
αποθεµατικά

Αποτελέσµατα εις 
νέον Σύνολο 

Υπόλοιπα 01.01.2005  20.181.476 0 32.734.849 -36.784.041 217.200 -12.545.617 3.803.867

Μεταβολές λογιστικών µεθόδων και διορθώσεις
λαθών        45.319.457  -48.357.525 -3.038.068

∆ιορθωµένα υπόλοιπα  20.181.476 0 32.734.849 8.535.416 217.200 -60.903.142 765.799

Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 31.12.2005        0

- Αναπροσαρµογή ενσωµάτων παγίων     28.870  28.870

- Αποτίµηση ∆ιαθεσίµων για πώληση
χρηµατοοικονοµικών στοιχείων        0

• Κέρδος (ζηµία) αποτίµησης     -3.775.250  -3.775.250

Καθαρό κέρδος (ζηµία) που αναγνωρίσθηκε
στην καθαρή θέση  0 0 0 -3.746.380 0 0 -3.746.380

- Αποτέλεσµα περιόδου        4.000.000  -5.727.654 -1.727.654

Συνολικό κέρδος (ζηµία) περιόδου  0 0 0 253.620 0 -5.727.654 -5.474.034

- Μερίσµατα πληρωθέντα        0

- Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου    10.000.000    10.000.000

- Ίδιες µετοχές        0

Υπόλοιπα 31.12.2005  20.181.476 10.000.000 32.734.849 8.789.036 217.200 -66.630.796 5.291.765
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ  Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Ποσά προοριζ 
για αύξηση µτχ 
κεφαλαίου 

Υπέρ το άρτιο Αποθεµατικά 
εύλογης αξίας 

Λοιπά 
αποθεµατικά

Αποτελέσµατα 
εις νέον Σύνολο 

Υπόλοιπα 1.01.2006  20.181.476 10.000.000 32.734.849 8.789.036 217.200 -66.630.796 5.291.765

Μεταβολές λογιστικών µεθόδων και 
διορθώσεις λαθών              0

∆ιορθωµένα υπόλοιπα  20.181.476 10.000.000 32.734.849 8.789.036 217.200 -66.630.796 5.291.765

Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 -
31.12.2006        0

Αναπροσαρµογή ενσωµάτων παγίων     5.342.939  5.342.939

Κέρδος (ζηµία) αποτίµησης     292.884  292.884

Μεταφορά στα αποτελέσµατα    -315.088  0 -315.088

Φόρος εισοδήµατος προς και από την 
καθαρή θέση      61.239 -1.335.735    -1.274.496

Καθαρό κέρδος (ζηµία) που 
αναγνωρίσθηκε στην καθαρή θέση  0 0 -253.849 4.300.088 0 0 4.046.239

Αποτέλεσµα περιόδου            -1.961.021 -1.961.021

Συνολικό κέρδος (ζηµία) περιόδου  0 0 -253.849 4.300.088 0 -1.961.021 2.085.218

Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου   16.268.360 -10.000.000    6.268.360

Μειωση  µετοχικου κεφαλαιου  -9.418.023    9.418.023 0

Υπόλοιπα 31.12.2006  27.031.813 0 32.481.000 13.089.124 217.200 -59.173.794 13.645.344
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10.5 Καταστάσεις  Ταµειακών  Ροών  

 

 01.01-31.12.2006
01.01-

31.12.2005 
01.01-

31.12.2006 
01.01-

31.12.2005 

UΛειτουργικές δραστηριότητες U      

Κέρδη προ φόρων  -2.494.504 -4.780.520 -1.616.662 -5.508.581

Πλέον / µείον προσαρµογές για:   

Αποσβέσεις  1.323.903 1.496.631 701.453 914.109

Προβλέψεις  2.212 -156.980 24.865 -116.375

Συναλλαγµατικές διαφορές  -13.081 -2.889 0 -9.726

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές)
επενδυτικής δραστηριότητας  -182.708 -123.519 -182.708 3.856.892

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  2.017.912 2.035.706 1.299.946 1.518.667

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:     

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων  1.438.544 3.129.080 -3.329.127 -2.268.994

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων  -62.721 -496.217 9.495 -99.010

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  -4.360.411 -8.167.511 -634.045 -708.855

Μείον:  0  0

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα  -1.738.317 -1.985.322 -1.032.497 -1.477.236

Καταβεβληµένοι φόροι  -82.739 -132.007 -50.532 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές
δραστηριότητες (α)  -4.151.910 -9.183.548 -4.809.813 -3.899.109

UΕπενδυτικές δραστηριότητες U      

Απόκτηση /εκποίηση θυγατρικών, συγγενών, 
κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων  0 0 0 -4.000.000

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων  -2.857.511 -1.272.131 -579.555 -586.880

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων  919.902 261.697 169.274 101.225

Είσπραξη από πώληση χρηµατοοικονοµικών στοιχείων  146.735 0 146.735 0

Τόκοι εισπραχθέντες  0 0 0 0

Μερίσµατα εισπραχθέντα   0 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β)  -1.790.874 -1.010.434 -263.546 -4.485.655

UΧρηµατοδοτικές δραστηριότητες U      

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου  5.929.808 10.000.000 5.929.808 10.000.000

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια  3.040.118 5.018.409  2.660.000

Εξοφλήσεις δανείων  -37.338 -4.512.485 -135.584 -4.265.131
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Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις (χρεολύσια)  -2.587.264 -248.467 -204.279 -187.294

Μερίσµατα πληρωθέντα  0 0  0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ)  6.345.324 10.257.457 5.589.945 8.207.575

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα 
και ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ)  402.539 63.475 516.587 -177.189

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου  876.046 812.571 234.134 411.323

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου  1.278.585 876.046 750.721 234.134
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11. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 

11.1 Γενικές  πληροφορίες  

Η PLIAS A.B.E.E. ιδρύθηκε το 1960 και δραστηριοποιείται στην παραγωγή, εισαγωγή, 
εξαγωγή, προώθηση (Marketing) και εν γένει εµπορία καταναλωτικών αγαθών, όπως ειδών 
σαπωνοποιϊας, προϊόντων καλλυντικών και άλλων ειδών προσωπικής περιποίησης, καθώς 
και των πρώτων υλών παρασκευής αυτών, τροφίµων, ποτών, αναψυκτικών και λοιπά. 

Οι εγκαταστάσεις της εταιρείας ευρίσκονται στο 71 P

ο
P χλµ της Εθνικής οδού Αθηνών-Λαµίας 

στην περιοχή Ριτσώνας Ν. Ευβοίας. 

Η εταιρεία Plias A.B.E.E. έχει την µορφή της Ανωνύµου Εταιρείας και σαν έδρα της Εταιρείας 
ορίζεται ο ∆ήµος Αυλίδας του Νοµού Ευβοίας.  Το site είναι HTUwww.plias.gr UTH  και είναι εισηγµένη 
στο Χρηµατιστήριο. Οι εν λόγω οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο την 21 Μαρτίου 2006. 

 

11.2 ∆οµή  του  Οµ ίλου  

Ο Όµιλος PLIAS απαρτίζεται από τις εξής εταιρείες: 

 

Επωνυµία Εδρα Ποσοστό Συµµετοχής 

  Αµεσο Εµµεσο 

Plias A.B.E.E. ∆ήµος Αυλίδος Μητρική  

Plias Εµπορική Α.Ε. Αθήνα 100%  

Olympus Foods A.B.E.E. ∆ήµος ∆ίου, Ν. Πιερίας 91%  

Gageo A.B.E.E. ∆ήµος Αυλίδος 51%  

Aninas Holding S.A. Λουξεµβούργο 100%  

Zora Holding S.A. Λουξεµβούργο  65% 

Plias Hungary (υπό 
εκκαθάριση) 

Ουγγαρία  65% 

Καρέλικα A.E. Αθήνα 100%  

Π.∆.Παπουτσάνης ΕΠΕ Κηφισιά 100%  
 

Η Mητρική Εταιρεία PLIAS A.B.E.E. χαρακτηρίζεται ως πλήρως καθετοποιηµένη 
βιοµηχανία παραγωγής σαπουνιών και προϊόντων προσωπικής περιποίησης, καθώς 
και ροφηµάτων στιγµιαίου καφέ.  
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Η PLIAS Eµπορική Α.Ε. είναι εταιρεία διανοµής και διακινεί τα επώνυµα 
καταναλωτικά αγαθά της µητρικής εταιρείας και της Olympus Foods A.B.E.E. στην 
ελληνική αγορά. 

H Olympus Foods A.B.E.E. παράγει έτοιµες σαλάτες και dressings για την ελληνική 
αγορά και το εξωτερικό.. 

Η Gageo A.B.E.E. παράγει προϊόντα προσωπικής περιποίησης για ξενοδοχεία, 
νοσοκοµεία κλπ. 

Η Plias Hungary εταιρεία διανοµής και διακίνησης επώνυµων καταναλωτικών αγαθών 
της µητρικής εταιρείας και τρίτων στην αγορά της Ουγγαρίας, τέθηκε στη χρήση 2006 
υπό εκκαθάριση. Οι εταιρείες Aninas και Zora είναι εταιρείες holding µε κύριο 
περιουσιακό στοιχείο την άµεση ή έµµεση κατοχή των µετοχών της Plias Hungary. 

 

11.3 Οι  σηµαντικές  λογιστικές  αρχές  που  χρησιµοποιεί  ο  Όµ ιλος  

 

11.3.1. Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων. 

Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις της PLIAS ABEE αφορούν τις ετήσιες οικονοµικές 
καταστάσεις του 2006 και έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 
(∆ΠΧΠ), που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι παρούσες οικονοµικές 
καταστάσεις έχουν συνταχθεί στα πλαίσια του ιστορικού κόστους µε εξαίρεση τα 
ιδιοχρησιµοποιούµενα ακίνητα, τις επενδύσεις σε ακίνητα, τα µηχανήµατα και κάποια 
χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία (συµµετοχικοί τίτλοι) οι οποίοι αποτιµήθηκαν στην 
εύλογη αξία τους. 

Οι παρούσες Οικονοµικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε την αρχή της συνέχισης 
της δραστηριότητας.  

Σύµφωνα µε τον νόµο, η εφαρµογή των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων είναι υποχρεωτική 
για τις εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών εταιρείες από 1 Ιανουαρίου 2005, ηµεροµηνία 
κατά την οποία ο Οµιλος εφάρµοσε τα εν λόγω Πρότυπα. 

 

11.3.2. Ενοποίηση 

(α) Θυγατρικές 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας καλύπτουν την Εταιρεία και τις 
θυγατρικές της. Θυγατρικές εταιρείες είναι όλες οι εταιρείες που ελέγχονται, άµεσα και έµµεσα 
από την PLIAS A.B.E.E.  

Στην ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις της µητρικής εταιρείας, οι επενδύσεις σε θυγατρικές 
επιχειρήσεις αποτιµούνται στο τέλος κάθε χρήσης στην εύλογη αξία, βάση µοντέλων 
προεξόφλησης µελλοντικών ταµειακών ροών.   
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Οι διαφορές αποτίµησης αντιλογίζονται για την κατάρτιση των ενοποιηµένων οικονοµικών 
καταστάσεων. 

Οι οικονοµικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιρειών περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος µέχρι την ηµεροµηνία 
που παύει να υφίσταται ο έλεγχος. 

Η χρησιµοποιούµενη λογιστική µέθοδος για την ενοποίηση είναι η µέθοδος αγοράς. Το 
κόστος απόκτησης µιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που 
δόθηκαν, των συµµετοχικών τίτλων που εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν 
κατά την ηµεροµηνία της ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άµεσα επιρριπτέου στην 
συναλλαγή. Τα εξατοµικευµένα περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόµενες 
υποχρεώσεις που συνιστούν µία επιχειρηµατική ενοποίηση αποτιµώνται κατά την απόκτηση 
στις εύλογες αξίες τους ανεξαρτήτως του ποσοστού συµµετοχής. Το πέραν της εύλογης αξίας 
των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, κόστος, καταχωρείται ως υπεραξία. Αν το 
συνολικό κόστος της απόκτησης είναι µικρότερο από την εύλογη αξία των επί µέρους 
στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά καταχωρείται άµεσα στα αποτελέσµατα. 

Οι εκτός Ελλάδος δραστηριότητες του Οµίλου θεωρούνται, κατά κανόνα, αναπόσπαστο µέρος 
των δραστηριοτήτων της µητρικής Εταιρείας.  

Οι ∆ιεταιρικές συναλλαγές και ∆ιεταιρικά υπόλοιπα και τα πραγµατοποιηµένα από αυτές 
κέρδη και ζηµίες (εκτός αν το κόστος της ζηµίας δεν µπορεί να ανακτηθεί), απαλοίφονται 
πλήρως. 

 (β) Συγγενείς 

∆εν υπάρχουν συγγενείς επιχειρήσεις. 

(γ) Κοινοπραξίες 

∆εν υπάρχουν κοινοπραξίες. 

 

11.3.3. Πληροφόρηση κατά τοµέα 

Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών 
προκειµένου να παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς 
κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων. Ως γεωγραφικός 
τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και 
η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 

O Όµιλος Plias έχει ένα και µόνο επιχειρηµατικό τοµέα δραστηριότητας, αυτόν της 
παραγωγής (στην Ελλάδα) καταναλωτικών ειδών και διάθεσης τους στις αγορές εσωτερικού 
και εξωτερικού.  
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11.3.4. Συναλλαγµατικές µετατροπές 

Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν κατά τη µετατροπή των στοιχείων του 
ενεργητικού και των υποχρεώσεων των αλλοδαπών δραστηριοτήτων, που θεωρούνται 
αναπόσπαστο µέρος των δραστηριοτήτων της µητρικής Εταιρείας και των θυγατρικών της 
που εδρεύουν στην Ελλάδα, άγονται στα αποτελέσµατα ενώ οι συναλλαγµατικές διαφορές 
που προκύπτουν κατά τη µετατροπή των στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων 
των υπολοίπων αλλοδαπών δραστηριοτήτων που εδρεύουν εκτός Ελλάδος καταχωρούνται 
απευθείας στα ίδια κεφάλαια, ως «συναλλαγµατικές διαφορές».  

11.3.5.  Ενσώµατα πάγια 

Τα ιδιοχρησιµοποιούµενα ακίνητα πάγια στοιχεία αποτιµώνται στην αναπροσαρµοσµένη αξία 
που αποτελείται από την εύλογη αξία κατά την ηµέρα της αναπροσαρµογής µειωµένη µε τις 
µεταγενέστερες συσσωρευµένες αποσβέσεις και τις µεταγενέστερες συσσωρευµένες ζηµίες 
αποµείωσης. Η εύλογη αξία προσδιορίζεται µετά από εκτίµηση επαγγελµατιών εκτιµητών και 
η θετική διαφορά καταχωρείται σε λογαριασµό καθαρής θέσης «Αποθεµατικά εύλογης αξίας». 
Ενώ η αρνητική, καταχωρείται στα αποτελέσµατα χρήσεως στο βαθµό που δεν συµψηφίζει 
αντίστοιχο αποθεµατικό εύλογης αξίας. Τέτοιες εκτιµήσεις διενεργώνται όταν υπάρχουν 
στοιχεία αγοράς για µεταβολή εύλογης αξίας και το αργότερο κάθε 5 χρόνια. Η τελευταία 
τέτοια εκτίµηση έγινε µε ηµεροµηνία 31/12/2006.   

Τα µηχανήµατα και οι εγκαταστάσεις αποτιµώνται στην αναπροσαρµοσµένη αξία που 
αποτελείται από την εύλογη αξία κατά την ηµέρα της αναπροσαρµογής µειωµένη µε τις 
µεταγενέστερες συσσωρευµένες αποσβέσεις και τις µεταγενέστερες συσσωρευµένες ζηµίες 
αποµείωσης. Η εύλογη αξία είναι η αγοραία αξία τους προσδιοριζόµενη µε εκτίµηση της 
διοίκησης βάσει του ∆ΛΠ 16. Η θετική διαφορά καταχωρείται σε λογαριασµό καθαρής θέσης 
«Αποθεµατικά εύλογης αξίας». Ενώ η αρνητική, καταχωρείται στα αποτελέσµατα χρήσεως 
στο βαθµό που δεν συµψηφίζει αντίστοιχο αποθεµατικό εύλογης αξίας. Τέτοιες εκτιµήσεις 
διενεργώνται όταν υπάρχουν στοιχεία αγοράς για µεταβολή εύλογης αξίας και το αργότερο 
κάθε 5 χρόνια. Η τελευταία τέτοια εκτίµηση έγινε µε ηµεροµηνία 31/12/2006.   

Τα λοιπά ιδιοχρησιµοποιούµενα πάγια αποτιµώνται µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους. 

Οι δαπάνες, που διενεργούνται για την αντικατάσταση σηµαντικών συστατικών στοιχείων των 
παγίων, κεφαλαιοποιούνται. Οι υπόλοιπες µεταγενέστερες δαπάνες, που διενεργούνται σε 
σχέση µε πάγια περιουσιακά στοιχεία, κεφαλαιοποιούνται µόνον όταν αυξάνουν τα µελλοντικά 
οικονοµικά οφέλη, που αναµένεται ότι θα προκύψουν από την εκµετάλλευση των 
επηρεαζοµένων στοιχείων. Όλες οι άλλες δαπάνες συντήρησης, επιδιόρθωσης κλπ. των 
παγίων καταχωρούνται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων ως έξοδο, κατά το χρόνο της 
πραγµατοποίησής τους.  

Οι αποσβέσεις επιβαρύνουν το λογαριασµό αποτελεσµάτων, µε βάση την σταθερή µέθοδο 
απόσβεσης, καθ’ όλη τη διάρκεια της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής των πάγιων περιουσιακών 
στοιχείων. Οι εδαφικές εκτάσεις δεν αποσβένονται.  
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Η υπολειµµατική αξία και η ωφέλιµη ζωή των ενσώµατων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση 
σε κάθε ετήσιο ισολογισµό. 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, οι 
διαφορές (αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα, στο βαθµό που δεν 
καλύπτονται από αντίστοιχη διαφορά αναπροσαρµογής εύλογης αξίας. 

Κατά την πώληση των ενσωµάτων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται 
και της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα.  

11.3.6. Αϋλά περιουσιακά στοιχεία 

(α) Υπεραξία 

∆εν υπάρχει. 

(β) Σήµατα και άδειες 

∆εν υπάρχουν σήµατα και άδειες που έχουν αποκτηθεί από τρίτους. Τα έξοδα για την 
κατοχύρωση σηµάτων και αδειών των εταιρειών του Οµίλου καταχωρούνται στα 
αποτελέσµατα όταν πραγµατοποιούνται. 

(γ) Λογισµικό 

∆εν υπάρχει ιδιοπαραγώµενο λογισµικό.  

Το λογισµικό που αποκτήθηκε από τον Όµιλο εµφανίζεται στη τιµή κτήσεώς του, µειωµένο 
κατά τις συσσωρευµένες αποσβέσεις και, αν συντρέχουν οι σχετικές προϋποθέσεις, κατά το 
ποσό της αποµείωσης της αξίας του.  

Οι αποσβέσεις του λογισµικού επιβαρύνουν το λογαριασµό αποτελεσµάτων µε την µέθοδο 
της σταθερής απόσβεσης, καθ’ όλη τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής τους. Η εκτιµώµενη 
διάρκεια ωφέλιµης ζωής των στοιχείων αυτών κυµαίνεται από 2 έως 7 έτη.  

(δ) Aυλα περιουσιακά στοιχεία που προέρχονται από ανάπτυξη.  

Αναγνωρίζονται µόνο όταν υπάρχει η δυνατότητα και η πρόθεση ολοκλήρωσης και 
χρησιµοποίησης ή πώλησης του άυλου περιουσιακού στοιχείου, όταν αναµένονται πιθανά 
µελλοντικά οικονοµικά οφέλη και µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Το κόστος της φάσης 
έρευνας αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα. 

(ε) Λοιπά άυλα στοιχεία 

∆εν υπάρχουν. 

11.3.7. Επενδύσεις σε ακίνητα 

Σκοπός των επενδύσεων σε ακίνητα είναι είτε η ενοικίαση είτε η κεφαλαιουχική ενίσχυση. 
Αποτιµώνται στην εύλογη αξία µε διαφορές από την προηγούµενη αποτίµηση στα 
αποτελέσµατα χρήσεως. ∆εν διενεργούνται αποσβέσεις. Η αξία τους για ενδεχόµενη 
αποµείωση υπόκειται σε επανεξέταση σε κάθε ισολογισµό. 
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11.3.8. Έλεγχος Αποµείωσης ενσώµατων και άλλων στοιχείων 

Όλα τα περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης ως εξής: Τα περιουσιακά 
στοιχεία που έχουν ατέρµονα ωφέλιµη ζωή και δεν αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο 
αποµείωσης της αξίας τους ετησίως. Τα αποσβενόµενα περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται σε 
έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους, όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα 
ανακτηθεί. Η ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ εύλογης αξίας µειωµένης µε το 
απαιτούµενο για την πώληση κόστος και της αξίας χρήσεως. Για την εκτίµηση των ζηµιών 
αποµείωσης τα περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις µικρότερες δυνατές µονάδες 
δηµιουργίας ταµειακών ροών. Οι ζηµιές αποµείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στα 
αποτελέσµατα όταν προκύπτουν αφού συµψηφίσουν τυχόν προϋπάρχοντα αποθεµατικά 
εύλογης αξίας. 

 

11.3.9. Μη κυκλοφορούντα στοιχεία προς πώληση 

Τα µη κυκλοφορούνται στοιχεία προς πώλησης αναγνωρίζονται όταν η πώληση είναι πολύ 
πιθανή και αναµένεται να πραγµατοποιηθεί µέσα σε ένα έτος. Αποτιµώνται στην εύλογη αξία 
µείον το απαιτούµενο για την πώληση κόστος, µε εξαίρεση το χρηµατοοικονοµικό κόστος και 
τα έξοδα για φόρο εισοδήµατος.  

∆εν υπάρχουν τέτοια στοιχεία. 
 

11.3.10. Χρηµατοοικονοµικά Περιουσιακά Στοιχεία 

(α) ∆άνεια και απαιτήσεις 

∆εν έχουν χορηγηθεί δάνεια. 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους η οποία συµπίπτει 
µε την ονοµαστική αξία, αφαιρουµένων των ζηµιών αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης 
(απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική απόδειξη 
ότι ο όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους 
συµβατικούς όρους. Βασικό κριτήριο αποτελεί η πέραν του ενός έτους καθυστέρηση.  

Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων 
και των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης 
καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

(β) ∆ιακρατούµενες ως την λήξη επενδύσεις 

∆εν υπάρχουν. 

(γ) Αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µέσω αποτελεσµάτων 

Εχουν αναγνωρισθεί στην κατηγορία αυτή µερίδια αµοιβαίων κεφαλαίων.  

(δ) ∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία. 

Έχουν αναγνωριστεί στην κατηγορία αυτή οι κατεχόµενες µετοχές και µερίδια σε εταιρείες που 
αποτελούν θυγατρικές της µητρικής και λοιπές επιχειρήσεις. 

Στην ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις της µητρικής εταιρείας, οι επενδύσεις σε θυγατρικές 
επιχειρήσεις αποτιµούνται στο τέλος κάθε χρήσης στην εύλογη αξία, βάση µοντέλων 
προεξόφλησης µελλοντικών ταµειακών ροών ή άλλων παραδεκτών µεθόδων. Οι µεταβολές 
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αναγνωρίζονται σαν «αποθεµατικά εύλογης αξίας» ή «στα αποτελέσµατα εις νέον» αν 
εκτιµηθεί ότι δεν υπάρχει πιθανότητα ανάκτησης των διαφορών αυτών στο µέλλον.  

 

11.3.11. ∆ραστηριότητες αντιστάθµισης 

(α) Αντισταθµίσεις εύλογης αξίας 

Όπου δίνεται η δυνατότητα από τα ∆.Λ.Π. εκτίµησης περιουσιακών στοιχείων σε εύλογη αξία 
υιοθετείται από τον Όµιλο ώστε να µην επηρεαστούν τα αποτελέσµατα µελλοντικών χρήσεων 
από πιθανή ρευστοποίηση αυτών των στοιχείων. 

 (β) Συναλλαγµατικός Κίνδυνος 

Επειδή η παραγωγική δραστηριότητα της Εταιρείας περιλαµβάνει την εισαγωγή πρώτων 
υλών από τις Η.Π.Α., η εξέλιξη των µεγεθών της επηρεάζεται σε κάποιο βαθµό από την 
εξέλιξη της συναλλαγµατικής ισοτιµίας Ευρώ και δολαρίου (είτε έµµεσα είτε άµεσα). 
Ενδεχόµενη σηµαντική διαφοροποίηση των παραπάνω ισοτιµιών µπορεί να προκαλέσει 
βραχυπρόθεσµες µεταβολές στο τελικό κόστος της πρώτης ύλης και του τελικού προϊόντος 
και κατ’ επέκταση στα αποτελέσµατα της Εταιρείας. Εντούτοις, δεδοµένου ότι µέρος των 
εξαγωγών της Εταιρείας τιµολογείται σε δολάρια Η.Π.Α., δηµιουργείται ένα φυσικό «hedging», 
που µειώνει σηµαντικά τον ανωτέρω κίνδυνο. 

(γ) Πιστωτικός κίνδυνος 

Οι εισπρακτέοι εµπορικοί λογαριασµοί περιλαµβάνουν κυρίως απαιτήσεις από µεγάλους 
Οµίλους εταιρείων (αλυσίδες Σούπερ Μάρκετ). Όλες οι εταιρείες του Οµίλου παρακολουθούν 
συνεχώς την οικονοµική κατάσταση των οφειλετών τους.  

(δ) Κίνδυνος ρευστότητας  

Οι αρνητικές ταµειακές ροές του Οµίλου της χρήσης 2006 οφείλονται σε σηµαντικό βαθµό σε 
εξόφληση δανειακών και άλλων υποχρεώσεων από τη θυγατρική Plias Εµπορική Α.Ε.. 
∆εδοµένου ότι α) αντίστοιχες υποχρεώσεις δε θα υπάρχουν στην επόµενη χρήση και β) η 
στρατηγική του Οµίλου όπως αναφέρεται στην Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Εταιρείας θα έχει σηµαντική θετική επίδραση στις ταµειακές ροές της 
Εταιρείας και του Οµίλου, θεωρούµε ότι ο κίνδυνος ρευστότητας την επόµενη χρήση θα 
περιοριστεί σηµαντικά. Επιπλέον, η διοίκηση της Εταιρείας επεξεργάζεται διάφορα 
εναλλακτικά σενάρια µε βάση τα οποία θα εξασφαλισθεί η αναγκαία πρόσθετη 
χρηµατοδότηση. Οι σχετικές αποφάσεις που θα διασφαλίζουν την απρόσκοπτη συνέχιση της 
λειτουργίας της Εταιρείας και των θυγατρικών της, θα ανακοινωθούν το αργότερο µέχρι την 
Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας. 

(ε) Κίνδυνος από διακυµάνσεις επιτοκίων 
Οι εταιρείες του Οµίλου ολοκλήρωσαν τις διαπραγµατεύσεις µε τις συνεργαζόµενες Τράπεζες 
για την µείωση του επιτοκίου και τον επανακαθορισµό του χρόνου αποπληρωµής του 
συνόλου των Τραπεζικών ∆ανείων και υπέγραψαν σχετικές συµβάσεις το ∆εκέµβριο του 
2005.  Το επιτόκιο των µακροπρόθεσµων αυτών δανείων είναι κυµαινόµενο µε βάσει το 
euribor. 

 

11.3.12.  Αποθέµατα  

Τα αποθέµατα απεικονίζονται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ του κόστους κτήσεως ή 
παραγωγής τους και της ρευστοποιήσιµης αξίας τους. Ρευστοποιήσιµη αξία είναι η 
εκτιµώµενη τιµή πώλησης, µειωµένη κατά το κόστος διάθεσης των αποθεµάτων. Το κόστος 
προσδιορίζεται µε την µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους και περιλαµβάνει τις δαπάνες 
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απόκτησης των αποθεµάτων, τις δαπάνες παραγωγής τους (εφόσον πρόκειται για 
ιδιοπαραγώµενα προϊόντα) και τις δαπάνες µεταφοράς τους στην τοποθεσία που βρίσκονται. 
Κόστος δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο κόστος κτήσεως των αποθεµάτων.  

 

11.3.13.  Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα 

Τα ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις καταθέσεις 
όψεως και τις βραχυπρόθεσµες επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιµότητας και χαµηλού 
ρίσκου. 

 

11.3.14.  Μετοχικό κεφάλαιο και αποθεµατικά 

(α) Μετοχικό Κεφάλαιο 

Το µετοχικό κεφάλαιο αποτελείται µόνο από κοινές µετοχές που κατατάσσονται στα ίδια 
κεφάλαια. Άµεσα κόστη που σχετίζονται µε την έκδοση µετοχών για την απόκτηση 
επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται.  

(β) Αποθεµατικά εύλογης αξίας 

Καταχωρούνται οι µεταβολές στην εύλογη αξία των συµµετοχών των ιδιοχρησιµοποιούµενων 
ακινήτων και µηχανηµάτων. 

(γ) Λοιπά αποθεµατικά 

Στα αποθεµατικά αναγνωρίζονται ποσά που προέκυψαν από κέρδη ή αφορολόγητα 
αποθεµατικά βάσει ειδικών διατάξεων νόµων.  

11.3.15.  ∆ανεισµός 

Τα βασικά χρηµατοοικονοµικά εργαλεία του Οµίλου είναι τα µετρητά, οι τραπεζικές 
καταθέσεις, οι βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις και υποχρεώσεις και οι µακροπρόθεσµες 
υποχρεώσεις. Οσον αφορά τα βραχυπρόθεσµα χρηµατοοικονοµικά εργαλεία, η διοίκηση του 
Οµίλου πιστεύει ότι η εύλογη αξία τους ουσιαστικά ταυτίζεται µε την αξία στην οποία 
απεικονίζονται στα λογιστικά βιβλία του Οµίλου.  

Ο Όµιλος Plias δεν χρησιµοποιεί χρηµατοοικονοµικά παράγωγα.  

11.3.16.  Αναβαλλόµενοι φόροι 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται για τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της 
φορολογικής και της λογιστικής βάσης. Οι φορολογικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται πάντα. 
Οι φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται µόνο εφόσον υπάρχει δυνατότητα συµψηφισµού 
τους µε φορολογικά κέρδη εποµένων χρήσεων.  

11.3.17.  Παροχές σε εργαζοµένους  

(α) Βραχυπρόθεσµες παροχές  
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Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος, καταχωρούνται ως 
έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευµένες. 

(β) Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 

Η υποχρέωση του Οµίλου προς τα πρόσωπα που εργοδοτούνται από τον Όµιλο, για την 
µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, 
προσµετράται και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί δεδουλευµένο 
δικαίωµα του κάθε εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, προεξοφλούµενο 
στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο καταβολής του. Η δέσµευση 
της καθορισµένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή µε την χρήση 
της µεθόδου της προβεβληµένης πιστωτικής µονάδος (projected unit credit method). Το 
χρησιµοποιούµενο επιτόκιο προεξόφλησης είναι ίσο µε την απόδοση, κατά την ηµεροµηνία 
του ισολογισµού, των οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου.  

11.3.18.  Προβλέψεις  

Οι προβλέψεις δηµιουργούνται όταν ο Όµιλος έχει νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση, ως 
αποτέλεσµα παρελθόντος γεγονότος, και πιθανολογείται ότι θα απαιτηθεί εκροή οικονοµικού 
οφέλους για την τακτοποίηση της υποχρέωσης.  

11.3.19.  Επιχορηγήσεις  

Οι κρατικές επιχορηγήσεις καταχωρούνται στην εύλογη αξία τους όταν υπάρχει εύλογη 
βεβαιότητα ότι η επιχορήγηση θα εισπραχθεί και ο Όµιλος θα συµµορφωθεί µε όλους τους 
προβλεπόµενους όρους. 

Κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν κόστη, αναβάλλονται και καταχωρούνται στην 
κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων µέσα σε µία περίοδο τέτοια ώστε να υπάρχει 
αντιστοίχιση µε τα κόστη που προορίζονται να αποζηµιώσουν. 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις που σχετίζονται µε την αγορά ενσωµάτων παγίων, 
περιλαµβάνονται στις µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις ως αναβαλλόµενες κρατικές 
επιχορηγήσεις και µεταφέρονται ως έσοδα στην κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων µε 
τη σταθερή µέθοδο στην αναµενόµενη ωφέλιµη ζωή των σχετικών περιουσιακών στοιχείων. 

Ο Οµιλος Plias έχει µόνο κρατικές επιχορηγήσεις. 

11.3.20. Αναγνώριση Εσόδων  

(α) Έσοδα από πώληση αγαθών  

Τα έσοδα από πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται (καταχωρούνται στο λογαριασµό 
αποτελεσµάτων), όταν οι βασικοί κίνδυνοι και τα οφέλη, που διασυνδέονται µε την ιδιοκτησία 
των αγαθών, έχουν µεταβιβαστεί στον αγοραστή.  

(β) Εσοδα από παροχή υπηρεσιών  

Τα έσοδα από την παροχή υπηρεσιών αναγνωρίζονται (καταχωρούνται στο λογαριασµό 
αποτελεσµάτων) ανάλογα µε το στάδιο ολοκλήρωσης του έργου, κατά την ηµεροµηνία του 
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ισολογισµού. Τα έσοδα δεν αναγνωρίζονται, εάν υπάρχει σηµαντική αβεβαιότητα, όσον 
αφορά την ανάκτηση του οφειλόµενου τιµήµατος ή την ενδεχόµενη επιστροφή των αγαθών.  

(γ) Έσοδα από τόκους 

Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε την χρήση του 
πραγµατικού επιτοκίου.  

 

11.3.21.  Μισθώσεις 

(α) Λειτουργικές µισθώσεις  

Οι πληρωµές που γίνονται βάσει λειτουργικών µισθώσεων άγονται στο λογαριασµό 
αποτελεσµάτων ως έξοδα, κατά το χρόνο χρήσεως του µισθίου.  

(β) Χρηµατοδοτικές µισθώσεις  

Μισθώσεις ενσωµάτων παγίων όπου ο Όµιλος έχει ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τις 
ανταµοιβές της ιδιοκτησίας, ταξινοµούνται ως χρηµατοδοτικές µισθώσεις. Οι χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις κεφαλαιοποιούνται κατά τη σύναψη της µίσθωσης, µε τη χαµηλότερη αξία µεταξύ 
εύλογης αξίας των µισθωµένων ενσωµάτων παγίων και της παρούσης αξίας των ελαχίστων 
µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα κατανέµεται στην υποχρέωση και στο χρηµατοοικονοµικό έξοδο, 
έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο πάνω στην ανεξόφλητη υποχρέωση. Η 
υποχρέωση για τα πληρωτέα µισθώµατα καθαρή από το χρηµατοοικονοµικό κόστος, 
περιλαµβάνεται στις άλλες µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις. Οι τόκοι καταχωρούνται στην 
κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου της µίσθωσης έτσι 
ώστε να υπάρχει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο για το υπόλοιπο της υποχρεώσης σε κάθε 
ηµεροµηνία ισολογισµού. Τα ενσώµατα πάγια που αποκτώνται µε χρηµατοδοτικές µισθώσεις, 
αποσβένονται µε τη σταθερή µέθοδο απόσβεσης στη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής τους. 

11.3.22.  Κόστος δανεισµού  

Το καθαρό χρηµατοδοτικό κόστος αποτελείται από τους δεδουλευµένους τόκους επί των 
συναφθέντων δανείων, που υπολογίζονται βάσει της µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου, 
αφαιρουµένων των δεδουλευµένων πιστωτικών τόκων, που προκύπτουν από τη 
βραχυπρόθεσµη επένδυση των διαθεσίµων.  

11.3.23.  Κόστη Έρευνας και ανάπτυξης 

Οι δαπάνες έρευνας καταχωρούνται στα έξοδα όταν γίνονται. Κόστη που αναλαµβάνονται για 
προγράµµατα ανάπτυξης (σχετιζόµενα µε τον σχεδιασµό και τον έλεγχο νέων ή βελτιωµένων 
προϊόντων), καταχωρούνται ως άυλα περουσιακά στοιχεία όταν πιθανολογείται ότι το 
πρόγραµµα θα έχει επιτυχία, λαµβάνοντας υπόψη την εµπορική και τεχνολογική δυνατότητα 
και εφόσον τα κόστη αυτά µπορούν να αποτιµηθούν αξιόπιστα. Τα λοιπά κόστη ανάπτυξης 
καταχωρούνται ως έξοδα όταν γίνονται. Κόστη ανάπτυξης που καταχωρήθηκαν στα έξοδα 
δεν επαναφέρονται στα περιουσιακά στοιχεία σε µεταγενέστερες περιόδους.  
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11.3.24.  Ενδεχόµενα περιουσιακά στοιχεία και ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

Τα ενδεχόµενα περιουσιακά στοιχεία δεν καταχωρούνται. 

Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις καταχωρούνται σύµφωνα µε τις κρίσεις της διοικήσεως, όταν 
υπάρχει βάσιµος τρόπος αποτίµησης τους. 

 

11.4 Σηµαντικές  λογιστικές  εκτιµήσεις  και  κρίσεις  της  διοικήσεως .  

11.4.1. Σηµαντικές µεταβολές στις λογιστικές εκτιµήσεις και κρίσεις της διοικήσεως. 

Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση µε βάση τα ιστορικά 
δεδοµένα και προσδοκίες για τα µελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύµφωνα µε τα 
ισχύοντα. 

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 λόγω µεταβολής των συνθηκών της αγοράς ακινήτων ο Όµιλος 
προέβη σε επανεκτίµηση της εύλογης αξίας των ακινήτων του µε ανεξάρτητους εκτιµητές. 

11.4.2. Εκτίµηση για την αρχή συνέχισης της δραστηριότητας 

Οι αρνητικές ταµειακές ροές του Οµίλου της χρήσης 2006 οφείλονται σε σηµαντικό βαθµό σε 
εξόφληση δανειακών και άλλων υποχρεώσεων από τη θυγατρική Plias Εµπορική Α.Ε.. 
∆εδοµένου ότι α) αντίστοιχες υποχρεώσεις δε θα υπάρχουν στην επόµενη χρήση και β) η 
στρατηγική του Οµίλου όπως αναφέρεται στην Έκθεση ∆ιαχείρισης του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Εταιρείας θα έχει σηµαντική θετική επίδραση στις ταµειακές ροές της 
Εταιρείας και του Οµίλου, θεωρούµε ότι ο κίνδυνος ρευστότητας την επόµενη χρήση θα 
περιοριστεί σηµαντικά. Επιπλέον, η διοίκηση της Εταιρείας επεξεργάζεται διάφορα 
εναλλακτικά σενάρια µε βάση τα οποία θα εξασφαλισθεί η αναγκαία πρόσθετη 
χρηµατοδότηση. Οι σχετικές αποφάσεις που θα διασφαλίζουν την απρόσκοπτη συνέχιση της 
λειτουργίας της Εταιρείας και των θυγατρικών της, θα ανακοινωθούν το αργότερο µέχρι την 
Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας. 

Επιπλέον, η εταιρεία µέχρι στιγµής έχει τηρήσει τους όρους που αναφέρονται στην 
παράγραφο 11.19 σχετικά µε τις συµβάσεις µε τις συνεργαζόµενες τράπεζες. 

Με βάση τα ανωτέρω θεωρούµε ότι δεν υπάρχουν γεγονότα ή συνθήκες και σχετικοί 
επιχειρηµατικοί κίνδυνοι που θα µπορούσαν να δηµιουργήσουν σοβαρή αµφιβολία για τη 
δυνατότητα συνέχισης της δραστηριότητας της εταιρείας και των θυγατρικών της µε εξαίρεση 
την Plias Εµπορική Α.Ε. και την Plias Hungary για τις οποίες αναφερόµαστε στη συνέχεια. 
Για την Plias Εµπορική Α.Ε. παρόλο που συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρµογής των 
διατάξεων του άρθρων 47 και 48 του Κ.Ν. 2190/1920, θα ληφθούν τα κατάλληλα µέτρα ώστε 
να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία της επιχείρησης.  

Κατά  τη χρήση 2006 η Plias Hungary ανέστειλε οριστικά τη δραστηριότητα της και έχει τεθεί 
σε καθεστώς εκκαθάρισης. Συνεπώς η δραστηριότητα της εµπορίας των προϊόντων του 
Οµίλου µέσω της προαναφερόµενης εταιρείας έχει διακοπεί. 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης της εταιρείας και των θυγατρικών της µε εξαίρεση την 
Plias Hungary, συντάχθηκαν µε βάση την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας. 

 

11.4.3. ∆ιάρκεια ωφέλιµης ζωής παγίων 

Η εκτιµώµενη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής από την ηµεροµηνία κτήσεως, κατά κατηγορία 
παγίων, έχει ως εξής:  
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Ετη από 
εφαρµογή 

∆ΛΠ 

Βιοµηχανικά κτίρια 45-60 

Λοιπά κτίρια 50 

Μηχανήµατα και µηχανολογικός εξοπλισµός 2-40 

Λοιπές εγκαταστάσεις και εξοπλισµός 2-7 

Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 2-11 

Μεταφορικά µέσα 5-9 

 

 

11.4.4.  Φόρος εισοδήµατος  

Οι φορολογικές δηλώσεις της εταιρείας και των θυγατρικών της δεν έχουν εξετασθεί από τις 
φορολογικές Αρχές ως εξής: 
 

Επωνυµία Ανέλεγκτες 
φορολογικές 
χρήσεις 

Plias A.B.E.E. 1 

Plias Εµπορική Α.Ε. 7 

Olympus Foods A.B.E.E. 3 

Gageo A.B.E.E. 4 

Plias Hungary 1 

Καρέλικα A.E. 4 

Π.∆.Παπουτσάνης ΕΠΕ 6 
 

Πρόβλεψη για διαφορές φορολογικού ελέγχου των ανέλεγκτων χρήσεων καθώς και για 
αναβαλλόµενη απαίτηση από φορολογικές ζηµιές προηγουµένων χρήσεων έγινε µόνο στη 
θυγατρική Gageo A.B.E.E. Για τις υπόλοιπες εταιρείες του Οµίλου δεν υπάρχουν στοιχεία για 
βάσιµη εκτίµηση των ανωτέρω ποσών και γι’ αυτό δεν έγινε καµία σχετική πρόβλεψη. 

Λόγω σηµαντικών συσσωρευµένων φορολογικών ζηµιών προηγουµένων χρήσεων εκτιµάται 
ότι δεν θα προκύψουν διαφορές φορολογικού ελέγχου που να έχουν ουσιώδη επίπτωση στις 
οικονοµικές καταστάσεις. 

Η επιβάρυνση της χρήσεως µε φόρους εισοδήµατος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους 
και τους αναβαλλόµενους φόρους, δηλαδή τους φόρους (ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις), 
που σχετίζονται µε τα απεικονιζόµενα στην τρέχουσα χρήση κέρδη (ή ζηµιές) αλλά θα 
καταλογισθούν από τις φορολογικές αρχές σε µελλοντικές χρήσεις. Ο φόρος εισοδήµατος 
καταχωρείται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων. 
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Οι τρέχοντες φόροι εισοδήµατος είναι οι πληρωτέοι φόροι επί του φορολογητέου εισοδήµατος 
της χρήσης, βάσει των θεσπισµένων συντελεστών φόρου κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού, και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν προηγούµενες 
χρήσεις.  

Από τον τακτικό φορολογικό έλεγχο που διενεργήθηκε στην PLIAS ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε., ο 
οποίος ολοκληρώθηκε το ∆εκέµβριο του έτους 2005 και αφορά την υπερδωδεκάµηνη χρήση 
1998-1999, προέκυψε φόρος επί λογιστικών διαφορών, συµπεριλαµβανοµένων 
προσαυξήσεων, ποσού 1.968.310 Ευρώ. Η Εταιρεία έχει καταθέσει σχετική προσφυγή στα 
∆ιοικητικά ∆ικαστήρια. Σε κάθε περίπτωση, η ∆ιοίκηση της εταιρείας θεωρεί ότι η έκβαση της 
υπόθεσης θα είναι θετική για την ίδια και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει καµία πρόβλεψη στις 
οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό. 

Ο φορολογικός έλεγχος στην Plias Εµπορική Α.Ε. για τις χρήσεις 2000-2005 είναι σε εξέλιξη 
µέχρι την ηµεροµηνία δηµοσίευσης των οικονοµικών καταστάσεων. Από τον έλεγχο αυτόν θα 
εξαρτηθεί και η είσπραξη απαίτησης από ΦΠΑ της θυγατρικής Plias Εµπορική Α.Ε. ποσού 
ευρώ 1,7 εκατ. περίπου. ∆εν υπάρχουν στοιχεία για βάσιµη εκτίµηση για ζηµία που µπορεί να 
προκύψει από µη είσπραξη µέρους του ανωτέρω ποσού και γι’ αυτό δεν έγινε καµία σχετική 
πρόβλεψη. 

 

11.4.5. Προβλέψεις για επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 

Υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές για τις οποίες η διενεργηθείσα πρόβλεψη 
θεωρείται επαρκής να καλύψει την ενδεχόµενη επίπτωση στις οικονοµικές καταστάσεις. 

 

11.4.6. ∆ιακοπείσες δραστηριότητες  

Κατά  τη χρήση 2006 η Plias Hungary ανέστειλε οριστικά τη δραστηριότητα της και έχει τεθεί 
σε καθεστώς εκκαθάρισης. Συνεπώς η δραστηριότητα της εµπορίας των προϊόντων του 
Οµίλου µέσω της προαναφερόµενης εταιρείας έχει διακοπεί. 

Η εν λόγω δραστηριότητα δεν έχει ουσιώδη επίδραση στα κονδύλια των οικονοµικών 
καταστάσεων. Το αποτέλεσµα της χρήσης εµφανίζεται διακεκριµένα στα ενοποιηµένα 
οικονοµικά αποτελέσµατα. 

 

11.4.7. ∆ιορθώσεις σε σχέση µε τις δηµοσιοποιηθείσες προγενέστερες οικονοµικές 
καταστάσεις 

Εγιναν οι εξής διορθώσεις που αφορούν σε διόρθωση λαθών: 

UΓια τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις: 

1. Λάθος εκτίµηση κατά την πρώτη εφαρµογή των ∆ΛΠ ότι η αρνητική διαφορά 
αποτίµησης των «∆ιαθεσίµων προς πώληση χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών 
στοιχείων» ύψους 1.172.494 ευρώ αφορούσε προσωρινή ζηµία αποτίµησης, ενώ 
στην πραγµατικότητα αφορούσε ζηµία αποµείωσης. Το λάθος αυτό είχε σαν συνέπεια 
το ανωτέρω ποσό να περιλαµβάνεται, σε όλες µέχρι σήµερα τις δηµοσιευµένες 
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οικονοµικές καταστάσεις, στο κονδύλι «αποθεµατικά εύλογης αξίας», ενώ θα έπρεπε 
να περιλαµβάνεται στα «αποτελέσµατα εις νέον».  

 

UΓια τις οικονοµικές καταστάσεις της µητρικής εταιρείας: 

2. Λάθος εκτίµηση κατά την πρώτη εφαρµογή των ∆ΛΠ ότι η αρνητική διαφορά 
αποτίµησης των «∆ιαθεσίµων προς πώληση χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών 
στοιχείων» ύψους 1.172.494 ευρώ αφορούσε προσωρινή ζηµία αποτίµησης, ενώ 
στην πραγµατικότητα αφορούσε ζηµία αποµείωσης. Το λάθος αυτό είχε σαν συνέπεια 
το ανωτέρω ποσό να περιλαµβάνεται, σε όλες µέχρι σήµερα τις δηµοσιευµένες 
οικονοµικές καταστάσεις, στο κονδύλι «αποθεµατικά εύλογης αξίας», ενώ θα έπρεπε 
να περιλαµβάνεται στα «αποτελέσµατα εις νέον».  

3. Λάθος εκτίµηση κατά την πρώτη εφαρµογή των ∆ΛΠ ότι η αρνητική διαφορά 
αποτίµησης των «Επενδύσεων σε θυγατρικές» της Plias Εµπορική Α.Ε. ποσού 
38.749.933 ευρώ και της Aninas holding A.E. 5.397.030 (συνολικού ύψους 
44.146.963 ευρώ) αφορούσε προσωρινή ζηµία αποτίµησης, ενώ στην 
πραγµατικότητα αφορούσε ζηµία αποµείωσης. Το λάθος αυτό είχε σαν συνέπεια το 
ανωτέρω ποσό να περιλαµβάνεται, σε όλες µέχρι σήµερα τις δηµοσιευµένες 
οικονοµικές καταστάσεις, στο κονδύλι «αποθεµατικά εύλογης αξίας», ενώ θα έπρεπε 
να περιλαµβάνεται στα «αποτελέσµατα εις νέον». Η διόρθωση του λάθους αυτού δεν 
έχει επίπτωση στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. 

4. Λογιστικό λάθος κατά την πρώτη εφαρµογή των ∆ΛΠ ύψους 3.038.068 ευρώ. Αφορά 
δάνεια της 100% θυγατρικής Plias Εµπορική Α.Ε. για τα οποία έχει εγγυηθεί η 
µητρική εταιρεία σε περίπτωση που η εν λόγω εταιρεία δεν µπορεί να τα 
αποπληρώσει. Το ποσό αυτό θα έπρεπε να είχε αναγνωρισθεί στο υπόλοιπο εις νέο  
και σε µακροπρόθεσµη πρόβλεψη στις υποχρεώσεις του ισολογισµού. Η διόρθωση 
του λάθους αυτού δεν έχει επίπτωση στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. 

5. Λάθος εκτίµηση στις οικονοµικές καταστάσεις της 31 ∆εκεµβρίου 2005 και 
µεταγενέστερα ότι η αρνητική διαφορά αποτίµησης των «Επενδύσεων σε θυγατρικές» 
ύψους 4.000.000 ευρώ αφορούσε προσωρινή ζηµία αποτίµησης, ενώ στην 
πραγµατικότητα αφορούσε ζηµία αποµείωσης. Το ποσό αυτό αφορούσε Αύξηση 
Μετοχικού Κεφαλαίου της Plias Εµπορική (100% θυγατρική της µητρικής) η οποία 
πραγµατοποιήθηκε εντός του ∆εκεµβρίου του 2005. Το λάθος αυτό είχε σαν συνέπεια 
το ανωτέρω ποσό να περιλαµβάνεται, σε όλες µέχρι σήµερα τις δηµοσιευµένες 
οικονοµικές καταστάσεις, στο κονδύλι «αποθεµατικά εύλογης αξίας», ενώ θα έπρεπε 
να περιλαµβάνεται στα «αποτελέσµατα της χρήσης» 2005 και στα «αποτελέσµατα εις 
νέον» του ισολογισµού. Η διόρθωση του λάθους αυτού δεν έχει επίπτωση στις 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. 
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UΓια τις ενοποιηµένες Οικονοµικές καταστάσεις: 

Στις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της 31 Μαρτίου 2005, 30 Ιουνίου 2005, 30 Σεπτεµβρίου 2005, στις οικονοµικές καταστάσεις της 31 ∆εκεµβρίου 2005, 31 Μαρτίου 
2006, 30 Ιουνίου 2006 και 30 Σεπτεµβρίου 2006 αυξάνονται τα αποθεµατικά κατά 1.172.494 ευρώ και αντίστοιχα µειώνονται τα Αποτελέσµατα εις νέον.  

UΗ µεταβολή αυτή δεν επηρεάζει την Καθαρή Θέση των Μετόχων της Εταιρείας, ούτε και τα αποτελέσµατα U. 

Τα κονδύλια των παραπάνω ισολογισµών λαµβανοµένου υπόψη και τις τροποποιήσεις της ανακοίνωσης της Εταιρείας της 7 P

ης
P Απριλίου 2006 διαµορφώνονται ως εξής: 

 
              

 ∆ηµοσιευµένα Ορθά 
Μεταβολές τροποποίησης κατά την 31 

∆εκεµβρίου του 2005 Μεταβολές παρούσας τροποποίησης 

 Αποθεµατικά  
Αποτελέσµατα 

εις νέον 
∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας Αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας Αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα εις 
νέον 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας Αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα εις 
νέον 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας 

31/3/2005 -9.142.791 -58.052.391 1.362.592 -7.970.297 -57.889.695 27.402   1.335.190 -1.335.190 1.172.494 -1.172.494 0 

30/6/2005 -7.607.691 -60.514.405 1.416.174 -6.435.197 -60.270.726 1   1.416.174 -1.416.174 1.172.494 -1.172.494 0 

30/9/2005 -7.623.801 -61.323.175 1.308.578 -6.451.307 -61.120.572 -66.519   1.375.097 -1.375.097 1.172.494 -1.172.494 0 

31/12/2005 1.251.201 -71.535.117 488.564 2.423.695 -72.707.611 488.564       1.172.494 -1.172.494 0 

31/3/2006 1.239.572 -63.213.395 457.218 2.412.066 -64.385.889 457.218       1.172.494 -1.172.494 0 

30/6/2006 1.197.971 -64.041.096 518.984 2.370.465 -65.213.590 518.984       1.172.494 -1.172.494 0 

30/9/2006 1.341.949 -64.955.650 480.156 2.514.443 -66.128.144 480.156       1.172.494 -1.172.494 0 

 

 

UΓια τις ατοµικές Οικονοµικές καταστάσεις: 

Στις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της 31 Μαρτίου 2005, 30 Ιουνίου 2005 και 30 Σεπτεµβρίου 2005, αυξάνονται τα αποθεµατικά κατά 45.319.457 ευρώ και 
µειώνονται τα Αποτελέσµατα εις νέον 48.357.525 ευρώ.  

Η προαναφερθείσα µεταβολή έχει σαν αποτέλεσµα την µείωση της Καθαρής Θέσης της Εταιρείας κατά 3.038.068 ευρώ, ενώ δεν επηρεάζονται τα αποτελέσµατα της 
εταιρείας, και οφείλεται σε λάθος της πρώτης εφαρµογής. 
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Στις οικονοµικές καταστάσεις της 31 ∆εκεµβρίου 2005, 31 Μαρτίου 2006, 30 Ιουνίου 2006 και 30 Σεπτεµβρίου 2006, αυξάνονται τα αποθεµατικά κατά 49.319.457 ευρώ και 
µειώνονται τα Αποτελέσµατα εις νέον 52.357.525 ευρώ. 

Η προαναφερθείσα µεταβολή έχει σαν αποτέλεσµα την µείωση της Καθαρής Θέσης της Εταιρείας κατά 3.038.068 ευρώ, ενώ επηρεάζονται τα αποτελέσµατα της εταιρείας 
µειώνονται στις Οικονοµικές Καταστάσεις της 31 ∆εκεµβρίου 2005 κατά 4.000.000 ευρώ. Το λογιστικό λάθος οφείλεται σε λάθος της πρώτης εφαρµογής και σε λογιστικό 
λάθος στις οικονοµικές καταστάσεις της 31 ∆εκεµβρίου 2005. 

Τα κονδύλια των παραπάνω ισολογισµών διαµορφώνονται ως εξής: 

 ∆ηµοσιευµένα   Ορθά ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ 

 Αποθεµατικά  
Αποτελέσµατα 

εις νέον 
Μακροπρόθεσµες 

προβλέψεις 
Αποτελέσµατα 

χρήσης Αποθεµατικά 
Αποτελέσµατα 

εις νέον 
Μακροπρόθεσµες 

προβλέψεις 
Αποτελέσµατα 

χρήσης Αποθεµατικά 
Αποτελέσµατα εις 

νέον 
Μακροπρόθεσµες 

προβλέψεις 
Αποτελέσµατα 

χρήσης 

31/3/2005 -39.785.352 -9.762.209 0   5.534.105 -58.119.733 3.038.068   45.319.457 -48.357.525 3.038.068 0 

30/6/2005 -39.756.483 -9.817.331 0   5.562.974 -58.174.856 3.038.068   45.319.457 -48.357.525 3.038.068 0 

30/9/2005 -39.756.482 -10.009.435 0   5.562.975 -58.366.960 3.038.068   45.319.457 -48.357.525 3.038.068 0 

31/12/2005 -40.313.221 -14.273.272 0 -1.727.655 9.006.236 -66.630.797 3.038.068 -5.727.655 49.319.457 -52.357.525 3.038.068 -4.000.000 

31/3/2006 -40.313.221 -5.162.835 0   9.006.236 -57.520.360 3.038.068   49.319.457 -52.357.525 3.038.068 0 

30/6/2006 -40.313.221 -5.391.661 0   9.006.236 -57.749.185 3.038.068   49.319.457 -52.357.525 3.038.068 0 

30/9/2006 -40.313.221 -5.715.432 0   9.006.236 -58.072.957 3.038.068   49.319.457 -52.357.525 3.038.068 0 
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11.4.8. Μεταβολές στις λογιστικές αρχές 

Στις οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2006 επιλέχθηκε, για πρώτη φορά, αντί της µεθόδους του 
ιστορικού κόστους, η µέθοδος αποτίµησης των µηχανηµάτων και εγκαταστάσεων στην 
αναπροσαρµοσµένη αξία η οποία ταυτίζεται µε την εύλογη αξία τους κατά την 31.12.2006, ηµέρα της 
αναπροσαρµογής. 

Από την µεταβολή αυτή προέκυψε διαφορά αναπροσαρµογής µετά τον αναβαλλόµενο φόρο, για την 
εταιρεία 1.270.500 ευρώ και για τον Όµιλο 3.311.933 ευρώ, που καταχωρήθηκε στα αποθεµατικά 
εύλογης αξίας. 

∆εν σηµειώθηκαν άλλες αλλαγές ως προς τις λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν για την κατάρτιση 
των οικονοµικών καταστάσεων σε σχέση µε αυτές που είχαν ακολουθηθεί κατά την προηγούµενη 
χρήση και κατά την αντίστοιχη προηγούµενη περίοδο.  

 

11.4.9. Συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα  

Οι συναλλαγές που είναι εκπεφρασµένες σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται σε Ευρώ µε τη 
συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής. Κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού, τα νοµισµατικά περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις, που είναι εκπεφρασµένες σε 
ξένα νοµίσµατα, µετατρέπονται σε Ευρώ µε τη συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την 
ηµεροµηνία αυτή. Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από τη µετατροπή καταχωρούνται 
στο λογαριασµό αποτελεσµάτων.  

 

11.4.10. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 

∆εν συνέβησαν µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού σηµαντικά γεγονότα που να επηρεάζουν τις 
οικονοµικές καταστάσεις. 
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11.5 Επεξηγηµατικές  Σηµειώσεις  επί  των  κονδυλίων  των  Οικονοµ ικών  
Καταστάσεων  

 

11.5.1. Ενσώµατα Πάγια  

Τα οικόπεδα και τα κτίρια αναπροσαρµόσθηκαν την 31-12-2006 στην εύλογη αξία τους. Η εκτίµηση 
έγινε από ανεξάρτητο εκτιµητή και η αναπροσαρµογή βασίσθηκε στις αγοραίες αξίες των ακινήτων. Το 
πλεόνασµα αναπροσαρµογής καθαρό από αναβαλλόµενους φόρους πιστώθηκε στα κέρδη εις νέον.  

 

Τα ενσώµατα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 Όµιλος Εταιρεία 

 

31 ∆εκεµβρίου 
2006 

31 ∆εκεµβρίου 
2005 

31 
∆εκεµβρίου 

2006 

31 
∆εκεµβρίου 

2005 

     

Ιδιόκτητα πάγια 29.722.526 25.208.456 22.315.467 17.236.599

Μισθωµένα Πάγια 7.374.315 2.792.298 945.881 1.000.538

 37.096.841 28.000.754 23.261.348 18.237.137

      

11.5.1.1. Ιδιόκτητα πάγια 

 
Οµιλος 

 
Γήπεδα & 
Οικόπεδα 

Κτίρια & 
Κτιριακές 

Εγκαταστάσεις

Μηχανήµατα 
και 

µηχανολογικές 
Εγκαταστάσεις

Λοιπός 
Εξοπλισµός

Πάγια υπό 
εκτέλεση Σύνολο 

     

UΑξία κτήσεως ή 
αποτιµήσεως U     

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2005 2.625.189 7.469.991 18.218.949 3.661.559 119.231 32.094.920

Προσθήκες  2006 0 190.827 2.401.755 121.431 173.992 2.888.006

∆ιαφορές αναπροσαρµογής 
την 31/12/2006 1.349.000 3.487.734 2.104.000 0 0 6.940.733

Μεταφορές από υπό 
εκτέλεση 0 0 0 0 -30.652 -30.652

Μεταφορά σε µισθωµένο 
εξοπλισµό'  2.800.405 0 2.800.405

Εκποιήσεις  2006 252.205 352.485 1.029.653 247.433 0 1.881.775

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2006 3.721.984 10.796.067 18.894.646 3.535.558 262.571 37.210.827

UΣυσσωρευµένες 
Αποσβέσεις U     

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2005 0 321.694 3.399.593 2.714.782 0 6.436.069

Αποσβέσεις  2006 0 183.096 646.443 222.694 0 1.052.233
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Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2006 0 504.790 4.046.036 2.937.476 0 7.488.302

UΑναπόσβεστη Αξία U     

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2006 3.721.984 10.291.277 14.848.610 598.082 262.571 29.722.524

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2005 2.625.189 7.148.297 14.819.356 946.777 119.231 25.658.851

 
Εταιρεία 

 
Γήπεδα & 
Οικόπεδα 

Κτίρια & 
Κτιριακές 

Εγκαταστάσεις

Μηχανήµατα 
και 

µηχανολογικές 
Εγκαταστάσεις

Λοιπός 
Εξοπλισµός

Πάγια υπό 
εκτέλεση Σύνολο 

     

UΑξία κτήσεως ή 
αποτιµήσεως U     

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2005 1.916.984 4.072.915 13.346.796 1.781.075 0 21.117.770

Προσθήκες  2006 0 149.145 525.351 66.306 0 740.802

∆ιαφορές αναπροσαρµογής 
την 31/12/2006 905.000 2.743.942 1.694.000 0 0 5.342.942

Μεταφορές από υπό 
εκτέλεση 0 0 0 0 0 0

Εκποιήσεις  2006 0 0 279.025 38.764 0 317.789

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2006 2.821.984 6.966.002 15.287.122 1.808.618 0 26.883.726

UΣυσσωρευµένες 
Αποσβέσεις U 

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2005 0 135.197 2.357.230 1.388.744 0 3.881.170

Αποσβέσεις  2006 0 84.529 513.963 88.598 0 687.089

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2006 0 219.726 2.871.192 1.477.342 0 4.568.260

UΑναπόσβεστη Αξία U 

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2006 2.821.984 6.746.276 12.415.930 331.276 0 22.315.466

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 
2005 1.916.984 3.937.718 10.989.566 392.331 0 17.236.600

 

 

 

UΠίνακας διαφορών εύλογης αξίας παγίων και ιστορικού κόστουςU 

       

 Όµιλος Εταιρεία 

 

Ιστορικό 
κόστος 

31/12/2006 

Εύλογη αξία 
31/12/2006 

∆ιαφορά µε 
ιστορικό 
κόστος 

Ιστορικό 
κόστος 

31/12/2006 

Εύλογη αξία 
την 

31/12/2006 

∆ιαφορά  

  

Οικόπεδα 1.059.700 3.721.984 2.662.284 753.350 2.821.984 2.068.634



 
 

 
Οικονοµικές Καταστάσεις χρήσης 2006 

59 

Κτίρια  7.787.666 10.291.277 2.503.611 5.557.222 6.746.277 1.189.055

Μηχανήµατα 10.432.700 14.848.611 4.415.911 10.721.930 12.415.930 1.694.000
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11.5.1.2. Μισθωµένα πάγια 

Τα Μισθωµένα Πάγια αφορούν κυρίως µηχανήµατα της Μητρικής Εταιρείας και της Θυγατρικής της 
GAGEO A.B.E.E. και αναλύονται ως εξής: 
 

 Μισθωµένα Πάγια 

 Όµιλος Εταιρεία 
UΑξία κτήσεως ή αποτιµήσεως U 

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 3.432.141 1.290.488
Προσθήκες  2006 2.800.405 0
∆ιαφορές αναπροσαρµογής την 
31 12 2006 2.311.911 0

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 8.544.457 1.290.488

UΣυσσωρευµένες Αποσβέσεις U 

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 639.843 289.950
Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 234.939 0
Αποσβέσεις  2006 295.360 54.656

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 1.170.142 344.606

UΑναπόσβεστη Αξία U   

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 7.374.315 945.882

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 2.792.298 1.000.538
 

11.5.2. Επενδύσεις σε Ακίνητα 

Οι επενδύσεις σε ακίνητα αφορούν: 

• ακίνητο που κατέχει η εταιρεία ΚΑΡΕΛΙΚΑ Α.Ε. (στην Κάτω Κηφισιά) ποσού κατά την 31-12-
2005 4.282.000 ευρώ και κατά την 31-12-2006 5.112.000 ευρώ και  

• αγροτεµάχια µε οικία που κατέχει η Olympus Foods Α.Β.Ε.Ε. (στην Εύβοια) αξίας κατά την 
31-12-2005 και 31-12-2006, 308.702 Ευρώ.   

Τα ανωτέρω στοιχεία κατέχονται για κεφαλαιουχική ενίσχυση. ∆ιερευνάται η δυνατότητα περαιτέρω 
αξιοποίησης ή εκποίησής τους.  
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11.5.3. Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 

Τα Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία του Οµίλου και της Εταιρείας αφορούν άδειες λογισµικού κατά ποσό 
268.941 και κόστος ανάπτυξης νέων προϊόντων κατά ποσό 115.000 ευρώ. Αναλύονται ως εξής: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

   
UΑξία κτήσεως ή αποτιµήσεως U   
Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 1.518.070 1.249.102
Προσθήκες  2006 220.526 50.784
Μεταφορές από υπό εκτέλεση 0 0
Εκποιήσεις  2006 0 0

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 1.738.597 1.299.886

UΣυσσωρευµένες Αποσβέσεις U   
Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 1.192.921 999.826
Αποσβέσεις  2006 161.735 87.883
Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 1.354.655 1.087.708

Αναπόσβεστη Αξία 2.709.311 2.175.417

UΑναπόσβεστη Αξία U   

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 383.941 212.177

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 325.150 249.276

 

11.5.4. Επενδύσεις σε Θυγατρικές επιχειρήσεις (Εταιρεία) 

Οι επενδύσεις σε Θυγατρικές επιχειρήσεις αναλύονται ως εξής: 

 

 

Αξία 
κτήσης 

31/12/2006 

Aποτίµηση 
2006 

∆ιαφορά 
αποτίµησης 

2006  

Αξία 
κτήσης 

31/12/2005

Aποτίµηση 
2005 

∆ιαφορά 
αποτίµησης 

2005 

        

GAGEO ΑΒΕΕ 1.131.729 4.080.000 2.948.271 1.131.729 6.052.000 4.920.271

PLIAS  ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ 
42.749.933 0

-
42.749.933 42.749.933 0

-
42.749.933

OLYMPUS FOODS 
ΑΒΕΕ 5.934.737 9.100.000 3.165.263 5.915.148 7.394.000 1.478.852

ANNINAS HOLDING SA 5.397.030 0 -5.397.030 5.397.030 0 -5.397.030

ΚΑΡΕΛΙΚΑ Α.Ε.  2.741.157 4.186.530 1.445.373 2.741.157 3.591.812 850.655

ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ EΠΕ 17.608 17.608 0 17.608 17.608 0

 
57.972.19317.384.038

-
40.588.055 57.952.60517.055.421

-
40.897.184
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Οι αρνητικές διαφορές αποτίµησης της Plias Εµπορική και Aninas αναγνωρίσθηκαν στα 
αποτελέσµατα εις νέον ως διαφορές αποµείωσης της πρώτης εφαρµογής, ενώ οι υπόλοιπες θετικές 
διαφορές στα αποθεµατικά εύλογης αξίας. 

 

 

11.5.5. Αναβαλλόµενες Φορολογικές Απαιτήσεις 

Οι αναγνωρισθείσες αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις προέρχονται από προσωρινές διαφορές 
µεταξύ λογιστικής και φορολογικής βάσης των κάτωθι στοιχείων: 

 Όµιλος Εταιρεία 

Ιδιοχρησηµοποιούµενα Ακίνητα 67.957 67.957

Επενδύσεις σε Ακίνητα 271 0

∆ιαφορά από αποτίµηση αποθεµάτων  335.080 35.973

Επισφαλείς Απαιτήσεις 293.974 132.474

Μελλοντικά Έσοδα Κρατικών Επιχορηγήσεων 302.642 298.513

Πρόβλεψη Αποζηµίωσης Εργαζοµένων 193.417 170.488

∆ιαγραφή εξόδων  Πολυετούς Απόσβεσης 142.625 139.718

Από συσσωρευµένες φορολογικές ζηµιές 61.521 0

 1.397.486 845.123

 

 

11.5.6. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις (µη κυκλοφορούν στοιχείο) 

Αφορούν εξ ολοκλήρου µακροπρόθεσµες εγγυήσεις και η κίνηση τους εντός της χρήσης 2006 είχε ως 
ακολούθως: 

 Όµιλος Εταιρεία 

   

Υπόλοιπο 31/12/2005 59.278 49.410

Επιστροφές εγγυήσεων εντός της
χρήσης 1.687 0

Χορηγήσεις εγγυήσεων στη χρήση 0 0
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Υπόλοιπο 31/12/2006 57.591 49.410
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11.5.7. Αποθέµατα 

 

Τα Αποθέµατα του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 Όµιλος  Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005  31/12/2006 31/12/2005 

      

Πρώτες και βοηθητικές ύλες 3.659.146 3.205.230 2.684.597 2.285.891 

Εµπορεύµατα 980.070 1.554.216 0 6.017 

Έτοιµα προϊόντα 653.564 827.792 471.047 792.298 

Ηµιέτοιµα 1.875.947 1.518.768 215.160 296.092 

 7.168.727 7.106.006  3.370.804 3.380.298 

 

11.5.8. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις (κυκλοφορούν στοιχείο) 

Οι Απαιτήσεις από Πελάτες Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 Όµιλος   Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005  31/12/2006 31/12/2005 

      

Πελάτες. 13.614.836 16.470.509 3.461.818 3.719.443

Ενδοεταιρικοί Πελάτες 0 0 10.098.655 7.307.791

Μεταβατικοί Λογαριασµοί 436.744 251.857 363.239 161.227

Απαιτήσεις από ελληνικό 
∆ηµόσιο 2.766.103 2.340.994 0 0

Προκαταβολές 901.504 1.894.954 0 343.968

Απαιτήσεις από συνδεδεµένα 
µέρη  235.273 0 536.763 0

Χρεώστες 2.015.869 1.133.978 1.250.767 724.795

Μείον: Προβλέψεις για 
επισφαλείς απαιτήσεις -5.029.503 -5.226.245  -2.235.279 -2.089.601

Σύνολο 14.940.826 16.866.047  13.475.963 10.167.623
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11.5.9. ∆ιαθέσιµα προς πώληση Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 

Τα διαθέσιµα προς πώληση Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αναλύονται ως εξής: 

 

 

Αξία 
κτήσης 

31/12/2006 
Aποτίµηση

2006 

∆ιαφορά 
αποτίµησης 

2006  

Αξία 
κτήσης 

31/12/2005
Aποτίµηση 

2005 

∆ιαφορά 
αποτίµησης 

2005 

AIOLOS LOGISTICS 
SERVICES A.E 0 0 0 146.735 146.735 0

INKAT A.E 
EΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙ∆ΩΝ 
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ  145.348 0 -145.348 145.348 0 -145.348

YOPLAIT AE 1.027.146 0 -1.027.146 1.027.146 0 -1.027.146

 1.172.494 0 -1.172.494 1.319.229 146.735 -1.172.494

Εντός του 2006 η Εταιρεία προέβη σε πώληση του ποσοστού που κατείχε στην AIOLOS LOGISTICS 
SERVICES A.E. Από την πώληση αυτή δεν προέκυψε αποτέλεσµα. Στην εταιρεία  INKAT A.E 
EΜΠΟΡΙΑΣ ΕΙ∆ΩΝ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ συµµετέχει µε ποσοστό µικρότερο του 10%. Η εταιρεία YOPLAIT 
AE τελεί υπό εκκαθάριση. 

Οι ανωτέρω διαφορές αποτίµησης αναγνωρίστηκαν στα αποτελέσµατα εις νέον ως διαφορές 
αποµείωσης της πρώτης εφαρµογής. 

 

11.5.10. Χρηµ/κά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία  

 
Αφορά µερίδια αµοιβαίων κεφαλαίων µετοχών Εσωτερικού που κατέχονται από την µητρική εταιρεία. 
Η αύξηση στην χρήση 2006, ύψους 146.973 ευρώ αφορά διαφορά αποτίµησης στην τρέχουσα αξία. 

 

11.5.11. Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα 

Τα Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα αντιπροσωπεύουν µετρητά στα ταµεία του Οµίλου και της 
Εταιρείας και τραπεζικές καταθέσεις σε πρώτη ζήτηση. 

 

11.5.12. Μετοχικό Κεφάλαιο  

 

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε 84.474.416 κοινές 
ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,32 Ευρώ η κάθε µία. 

Οι µετοχές της Plias ABEE είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών Αθηνών. 

Με βάση το Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου την 31 P

η
P Αυγούστου 2006 η µετοχική σύνθεση 

µετά την ολοκλήρωση της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας την 9 P

η
P Αυγούστου 2006 

έχει ως εξής: 
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ΜΕΤΟΧΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ 
ΑΥΞΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  

Μέτοχος 

Αρ. Μετοχών & 
∆ικαιωµάτων Ψήφου 

P

(1)
P
 % 

EAGLE ENTERPRISES A.E. 9.593.460 11,36%
THRUSH ΙΝVESTMENT HOLDING 
LTD 46.735.791 55,33%

ΤΑΝΑΚΑ LTD 13.275.577 15,72%

Α. ΛΕΒΕΝΤΗΣ 3.125.000 3,70%

ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ 11.744.588 13,90%

ΣΥΝΟΛΟ 84.474.416 100,00%

 

Η µεταβολή του µετοχικού κεφαλαίου στη χρήση 2006 προέρχεται από την ανωτέρω αύξηση του 
Μετοχικού κεφαλαίου και συµψηφισµό ζηµιών προηγουµένων χρήσεων όπως αναλύεται στον πίνακα 
µεταβολών Καθαρής Θέσης. 

 

11.5.13. Υπέρ το άρτιο 

Η µεταβολή αφορά έξοδα αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της Μητρικής εταιρείας που συµψηφίστηκαν 
στη διαφορά υπέρ το άρτιο. 

 

11.5.14. Αποθεµατικά εύλογης αξίας 

Τα αποθεµατικά εύλογης αξίας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 Όµιλος  Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

από αποτίµηση ενσώµατων παγίων στην 
εύλογη αξία 7.825.249 2.306.377 5.530.217 1.558.876

από αποτίµηση επενδύσεων σε 
θυγατρικές στην εύλογη αξία 0 0 7.558.908 7.230.160

από αποτίµηση διαθεσίµων για πώληση 
χρηµ/κών περιουσιακών στοιχείων στην 
εύλογη αξία 0 0 0 0

Σύνολο 7.825.249 2.306.377  13.089.125 8.789.036

 

 

11.5.15. Συναλλαγµατικές διαφορές 

Αφορούν συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από την µετατροπή σε ευρώ των κονδυλίων 
ισολογισµού της θυγατρικής Plias Hungary. 
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11.5.16. Λοιπά αποθεµατικά 

Τα λοιπά αποθεµατικά αναλύονται ως εξής: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

     

      

Αφορολόγητα αποθεµατικά 150.155 150.155 150.155 150.155 

Τακτικό αποθεµατικό 46.127 46.127 46.127 46.127 

Λοιπά αποθεµατικά 20.918 20.918 20.918 20.918 

Σύνολο 217.200 217.200  217.200 217.200 

 

11.5.17. Αποτελέσµατα εις νέον 

Τα αποτελέσµατα εις νέον αναλύονται ως εξής: 

 Όµιλος Εταιρεία 

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005 

    

Αποτελέσµατα εις νέον -
63.020.822

-
67.701.438 -1.961.021 -60.903.141

Χρήσης  
-3.335.702 -5.006.173 -57.212.772 -5.727.654

Σύνολο 
-

66.356.524
-

72.707.611 -59.173.794 -66.630.796

 

      

11.5.18. ∆ικαιώµατα µειοψηφίας 

Τα δικαιώµατα µειοψηφίας αναλύονται ως εξής: 

 

 
31/12/2005 Μεταβολή 

χρήσης 
31/12/2006 

    

GAGEO ΑΒΕΕ 323.174 1.067.814 1.390.988 

OLYMPUS FOODS ΑΒΕΕ 92.159 63.780 155.939 

ANNINAS HOLDING SA 73.231 -112.474 -39.243 



 
 

 
Οικονοµικές Καταστάσεις χρήσης 2006 

68 

 488.564 1.019.120 1.507.684 

Η µεταβολή της χρήσης οφείλεται κυρίως στην αναπροσαρµογή των παγίων και στα αποτελέσµατα 
της χρήσης και εµφανίζεται αναλυτικά στην κατάσταση µεταβολής Καθαρής θέσης. 

 

11.5.19. ∆άνεια - Μακροπρόθεσµα  

 

Τα µακροπρόθεσµα ∆άνεια αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

UΤραπεζικά U  

Υπόλοιπο 31/12/2005 43.691.313 33.276.436

Ληφθέντα δάνεια 0 0

Εξοφλήσεις δανείων 3.811.718 170.743

Υπόλοιπο 31/12/2006 39.879.595 33.105.693

  

ULeasing U  

Υπόλοιπο 31/12/2005 1.048.115 499.297

Ληφθέντα δάνεια 4.252.000 0

Εξοφλήσεις δανείων 2.378.843 178.149

Υπόλοιπο 31/12/2006 2.921.271 321.148

  

UΣύνολα U  

Υπόλοιπο 31/12/2005 44.739.427 33.775.733

Ληφθέντα δάνεια 4.252.000 0

Εξοφλήσεις δανείων 6.190.561 348.892

Υπόλοιπο 31/12/2006 42.800.866 33.426.840

 
Οι εταιρείες του Οµίλου έχουν υπογράψει συµβάσεις µε τις συνεργαζόµενες Τράπεζες για την µείωση 
επιτοκίου και τον επανακαθορισµό του χρόνου αποπληρωµής (µετατροπή από βραχυπρόθεσµα σε 
µακροπρόθεσµα δάνεια) του συνόλου των Τραπεζικών ∆ανείων, πληρωτέα ή 
επαναδιαπραγµατεύσιµα στη λήξη τους την 31 ∆εκεµβρίου 2009. Οι συµβάσεις αυτές τελούν υπό την 
αίρεση α) ότι το ποσοστό των µετόχων Thrush Investment Holding LTD και Eagle Enterprises A.E. δεν 
θα µειωθεί κάτω του 51% και β) ότι το κέρδος προ φόρων αποσβέσεων, και χρηµατοοικονοµικών 
αποτελεσµάτων, για τις χρήσεις 2006 έως και 2009, δεν θα έχει σηµαντική απόκλιση από ένα κοινά 
αποδεκτό επίπεδο. Οι ανωτέρω όροι µέχρι σήµερα έχουν εκπληρωθεί. 
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11.5.20. Αναβαλλόµενες Φορολογικές Υποχρεώσεις 

 

Οι αναγνωρισθείσες αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις προέρχονται από προσωρινές 
διαφορές µεταξύ λογιστικής και φορολογικής βάσης των κάτωθι στοιχείων: 

 Όµιλος Εταιρεία 

Ιδιοχρησηµοποιούµενα Ακίνητα 1.713.781 1.203.144

Επενδύσεις σε Ακίνητα 666.185 0

Mηχ/µα.Tεχν.Eγκατ..Λοιπ Mηχ/κος Eξοπλ. 1.893.839 1.647.359

Mηχ/µα.Tεχν.Eγκατ..Λοιπ Mηχ/κος 
Eξοπλ.(Μισθωµένος) 1.041.021 111.720

Από Λοιπές Αιτίες 23.866 0

 5.338.692 2.962.222

   

11.5.21. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζοµένους 

H υποχρέωση της Εταιρείας και του Οµίλου προς τα πρόσωπα που εργοδοτούν, για την µελλοντική 
καταβολή παροχών ανάλογα µε τον χρόνο προϋπηρεσίας, προσµετράται και απεικονίζεται µε βάση το 
αναµενόµενο να καταβληθεί δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε εργαζοµένου, κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού, προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο 
καταβολής του. Το χρησιµοποιούµενο επιτόκιο προεξόφλησης είναι ίσο µε την απόδοση των 
οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου. 

Η παραπάνω υποχρέωση υπολογίζεται από πιστοποιηµένους αναλογιστές στο τέλος της κάθε 
χρήσης. 

Ο λογαριασµός αυτός έχει ως εξής την 31 P

η
P ∆εκεµβρίου 2006 και την 31 P

η
P ∆εκεµβρίου 2005: 

 Όµιλος Εταιρεία 

   

Πρόβλεψη κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 812.475 647.637 

∆απάνη που επιβάρυνε τη χρήση 2006 178.170 146.589 

Καταβληθέντα Ποσά κατά τη χρήση  2006 150.449 121.724 

Πρόβλεψη κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 840.196 672.502 
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11.5.22. Επιχορηγήσεις περιουσιακών στοιχείων 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις αφορούν τις εταιρείες PLIAS A.B.E.E. και Olympus Foods A.B.E.E. και 
σχετίζονται µε επενδύσεις που έγιναν κατά την περίοδο από 1999 έως 2006 και επιχορηγήθηκαν σε 
ποσοστό 40%. 

Οι επιχορηγήσεις αυτές αναγνωρίζονται ως έσοδα παράλληλα µε την απόσβεση των περιουσιακών 
στοιχείων – κυρίως µηχανηµάτων – που επιδοτήθηκαν. 

Η κίνηση εντός της χρήσης 2006, του λογαριασµού των επιχορηγήσεων, που θα αναγνωρισθούν ως 
έσοδα σε µελλοντικές χρήσεις είχε ως εξής: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

   

Επιχορηγήσεις κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 2.317.052 2.018.318 

Λήψη επιχορηγήσεων 63.518 63.518 

Έσοδο αναγνωρισθέν τη χρήση 2006 -153.532 -128.175 

Επιχορηγήσεις κατά την 31 ∆εκµβρίου 2006 2.227.038 1.953.661 

 

11.5.23. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

 

Oι προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις στο τέλος των χρήσεων 2006 και 2005 αναλύονται ως 
ακολούθως: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 
31 ∆εκεµβρίου 

2006 
31 ∆εκεµβρίου 

2005  

31 
∆εκεµβρίου 

2006 

31 
∆εκεµβρίου 

2005 

     

Προµηθευτές 6.147.623 10.067.177 3.409.127 3.363.890

Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 161.385 322.532 111.499 178.793

Ασφαλιστικά Ταµεία 329.361 349.326 175.104 159.957

Πιστωτές διάφοροι 2.584.668 2.423.486 158.146 535.815

Μεταβατικοί λογαριασµοί παθητικού 304.764 757.241 73.908 323.375

Σύνολο 9.527.803 13.919.762  3.927.787 4.561.830
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11.5.24. ∆άνεια - Βραχυπρόθεσµα 

Οι Βραχυπρόθεσµες Τραπεζικές Υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρείας την 31 P

η
P  ∆εκεµβρίου 

2006 αναλύονται ως εξής: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

   

∆άνεια 
4.818.910 267.449

Υποχρεώσεις από συµβάσεις 
χρηµατοδοτικής µίσθωσης 289.711 178.155

 
5.108.621 445.603

 

11.5.25. Κύκλος Εργασιών 

 

O Ενοποιηµένος κύκλος εργασιών και της εταιρείας αναλύεται ως ακολούθως: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 2006 2005  2006 2005 

     

Πωλήσεις Εµπορευµάτων 1.209.353 4.968.171 82.066 1.386.327

Πωλήσεις Προϊόντων 23.799.640 24.937.214 12.691.828 12.737.849

Πωλήσεις λοιπών αποθεµάτων 200.053 261.472 48.363 124.227

Παροχή υπηρεσιών 1.512.388 2.066.762 161.143 20.801

Σύνολο 26.721.433 32.233.619  12.983.400 14.269.204

 

 

11.5.26. Κόστος Πωληθέντων 

 

Το κόστος πωληθέντων του Οµίλου και της εταιρείας αναλύεται ως ακολούθως: 

 

 Όµιλος Εταιρεία 

 2006 2005  2006 2005 

     

Κόστος εµπορευµάτων 947.692 2.929.108 347.296 1.669.702

Κόστος Προϊόντων 18.657.586 18.818.234 10.286.653 10.276.029

Κόστος παροχής υπηρεσιών 50.599 131.866 0 0

Σύνολο 19.655.877 21.879.209  10.633.948 11.945.731
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11.5.27. Αλλα Εσοδα Εκµετάλλευσης 

Τα άλλα έσοδα του Οµίλου και της Εταιρείας, για τη χρήση 2006 και 2005, αναλύονται ως κατωτέρω: 

 

 Οµιλος  Εταιρεία 

 2006 2005  2006 2005 

      

Εσοδα από προµήθειες 48.246 47.205 0 0

Εισπρατόµενα ενοίκια 0 16.148 0 0

Εισπρατόµενα έξοδα 98.403 77.488 77.065 45.131

Επιδοτήσεις ΟΑΕ∆ 28.385 51.435 27.065 10.269

Συγ/κές διαφορές-έσοδα 22.590 0 18.995 0

Έσοδα Χρεογράφων 188.598 91.740 188.598 91.740

Έσοδα Προηγούµενων Χρήσεων 477.388 137.191 365.612 122.864

Κέρδη από πώληση παγίων 2.925 99.499 2 55.542

Εσοδα από πώληση εµπορικού σήµατος 0 250.000 0 250.000

Έσοδα από απόσβεση επιδοτήσεων 155.635 67.841 130.278 67.841

Είσπραξη από επισφαλείς πελάτες 46.825 412.378 46.825 219.775

Eσοδα από προβλέψεις προηγ. Χρήσεων 498.726 0 190.463 0

Αναπροσαρµογή επενδύσεων σε ακίνητα 830.000 0 0 0

Λοιπά 252.834 92.001 98.838 52.845

∆ιεταιρικά Εσοδα διοικητικών υπηρεσιών 0 1.077.131 1.311.625

 2.650.555 1.342.926  2.220.872 2.227.633

11.5.28. Εξοδα ∆ιάθεσης 

Τα Εξοδα ∆ιάθεσης του Οµίλου και της Εταιρείας, για τη χρήση 2006 και 2005, αναλύονται ως 
κατωτέρω: 

 Όµιλος  Εταιρεία 

 
2006 2005  2006 2005 

Αµοιβές προσωπικού 1.148.822 1.701.289 197.212 283.025

Αποσβέσεις 193.298 194.704 166.476 144.841

Λοιπά Εξοδα 4.027.069 6.534.954 1.147.947 1.075.679

Σύνολο 5.369.189 8.430.947 1.511.635 1.503.545



 
 

 
Οικονοµικές Καταστάσεις χρήσης 2006 

73 

11.5.29. Εξοδα ∆ιοίκησης 

Τα Εξοδα ∆ιοίκησης του Οµίλου και της Εταιρείας, για τη χρήση 2006 και 2005, αναλύονται ως 
κατωτέρω: 

 Όµιλος  Εταιρεία 

 2006 2005  2006 2005 

      

Αµοιβές προσωπικού 2.961.560 2.328.605 2.156.588 1.606.564

Αποσβέσεις 202.615 505.912 86.982 367.511

Λοιπά Εξοδα 988.233 1.553.854 877.307 816.213

Σύνολο 4.152.408 4.388.371 3.120.877 2.790.288

11.5.30. Αλλα Εξοδα Εκµετάλλευσης 

Τα άλλα έξοδα Εκµετάλλευσης του Οµίλου και της Εταιρείας, για τη χρήση 2006 και 2005, αναλύονται 
ως κατωτέρω: 

 Οµιλος  Εταιρεία 

 2006 2005  2006 2005 

Συναλλαγµατικές ∆ιαφορές Έξοδα 26.218 57.599 25.980 53.864

Πρόστιµα 10.283 7.296 5.205 1.254

Καταστροφές αποθεµάτων 446.798 747.477 143.893 0

Προβλέψεις για Καταστροφές αποθεµάτων 88.230 0 0 0

Τόκοι Υπερηµερίας 5.339 16.705 0 0

Ζηµιά από πώληση παγίων 0 0 0 0

ΦΠΑ Μη εκπτιπτώµενος 0 28.595 0 28.595

Εξοδα Προηγούµενων χρήσεων 29.173 425.649 23.195 101.080

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων 0 15.412 0 0

Πρόβλεψη Αποζηµίωσεις προσωπικού 0 0 0 0

Αποµείωση παγίου ενεργητικού 0 134.110 0 0

Πρόβλεψη επίδικων υποθέσεων 0 0 0 0

Λοιπά Έκτακτα Εξοδα 27.834 188.709 1.346 62.062

∆ιεταιρικά Εξοδα 0 0 309 332

 633.874 1.621.552  199.928 247.187
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11.5.31. Κόστος χρηµατοδότησης 

Στο καθαρό χρηµατοοικονοµικό κόστος των χρήσεων 2006 και 2005 του Οµίλου και της Εταιρείας 
συµπεριλαµβάνονται: 

 Όµιλος Εταιρεία  

 2006 2005 2006 2005 

      

Τόκοι έσοδα -24.002 -844 -23.980 -788

Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου 44.000 0 1 0

Τόκοι από προεξόφληση άτοκου δανείου 0 243.053 1 243.053

Τόκοι - έξοδα τραπεζικών δανείων 1.895.065 1.694.367 1.291.491 1.228.509

Τόκοι χρηµατοοικονοµικής µίσθωσης 102.848 100.410 32.437 47.893

  

Καθαρά χρηµατοοικονοµικά έξοδα 2.017.912 2.036.986  1.299.948 1.518.667

 

11.5.32. Φόροι Εισοδήµατος  

Η φορολογική επιβάρυνση των αποτελεσµάτων προσδιορίσθηκε ως εξής: 

 Όµιλος  Εταιρεία  

 2006 2005  2006 2005 

      

Φόρος εισοδήµατος (από έλεγχο προηγ. Χρήσεων) 0 132.078 0 0

Μεταβολή φορολογικών υποχρεώσεων/απαιτήσεων 648.029 450.700 344.358 219.073

Λοιποί φόροι 0 0 0 0

 648.029 582.778  344.358 219.073

 

11.5.33. Παροχές σε Εργαζοµένους 

Ο αριθµός των εργαζοµένων στον Οµιλο και την Εταιρεία, κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 και 2006, και 
το συνολικό κόστος εργοδότησης τους, κατά τις χρήσεις του 2006 και 2005 ήταν: 

 Όµιλος  Εταιρεία  

 2006 2005  2006 2005 

      

Ατοµα 263 262 123 115

Κόστος 7.229.840 7.537.634 3.870.687 3.681.972
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11.5.34.  Αποσβέσεις  

Οι αποσβέσεις ενσώµατων παγίων και άυλων περιουσιακών στοιχείων κατά τις χρήσεις 2006 και 
2005 έχουν ως ακολούθως: 

 

 Όµιλος  Εταιρεία  

 2006 2005  2006 2005 

Αποσβέσεις παγίων 1.509.327 1.599.209 829.628 981.951

 

11.5.35. Ανάλυση των δεσµεύσεων 

 

Έχουν δοθεί για εξασφάλιση τραπεζικών δανείων: 

 

Από την µητρική υποθήκες και προσηµειώσεις 11.537.783

Από την Gageo ABEE υποθήκες και προσηµειώσεις 3.333.675

Από την Olympus Foods ABEE υποθήκες και προσηµειώσεις 1.144.535

Aπό την Καρέλικα ΑΕ για εξασφάλιση δανείων της µητρικής 3.000.000

 19.015.993

Στις νέες συµβάσεις µε τις συνεργαζόµενες τράπεζες µε τις οποίες έγινε ρύθµιση των δανείων των 
εταιρειών του Οµίλου, προβλέπονται οι εξής δεσµεύσεις: 

• Για σηµαντικές αγορές και πωλήσεις συµµετοχών και επενδύσεων παγίων στοιχείων, 
απαιτείται η συναίνεση του συνόλου των συνεργαζόµενων τραπεζών. Εκτός αν για τις 
πωλήσεις, το προϊόν του τιµήµατος µειώσει ανάλογα τις τραπεζικές υποχρεώσεις και υπάρξει 
συναίνεση των τραπεζών ως προς το τίµηµα. Εκ των ανωτέρω αναφερόµενων περιουσιακών 
στοιχείων που υπήρχαν κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, εξαιρούνται από τις δεσµεύσεις αυτές 
το οικόπεδο της Olympus Foods στην Εύβοια και οι µετοχές της ΙΝΚΑΤ. 

• Σχετικά µε άλλους όρους των ανωτέρω συµβάσεων αναφερόµαστε στην παράγραφο 4.5.19. 
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11.5.36. Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη  

 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΓΟΡΕΣ - ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

     

σε ευρώ Όµιλος   Εταιρεία   

 1.1. - 31.12.2006 1.1. - 31.12.2005 1.1. - 31.12.2006 1.1. - 31.12.2005 

α) Πωλήσεις 
αγαθών και 
υπηρεσιών  11.230.289 13.177.579 6.345.613 7.715.645

β) Αγορές αγαθών 
και υπηρεσιών  11.230.289 13.177.579 496.616 226.513

γ) Συναλλαγές και 
αµοιβές 
διευθυντικών 
στελεχών και 
µελών της 
διοίκησης 623.525 466.546 623.525 466.546

     

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

     

σε ευρώ Όµιλος   Εταιρεία   

 1.1. - 31.12.2006 1.1. - 31.12.2005 1.1. - 31.12.2006 1.1. - 31.12.2005 

α) Απαιτήσεις  10.848.715 7.408.128 10.683.301 7.307.791

β) Υποχρεώσεις 10.848.715 7.408.128 35.828 0

γ) Απαιτήσεις  από 
τα διευθυντικά 
στελέχη και µέλη 
της διοίκησης 0 0 0 0

δ) Υποχρεώσεις 
προς τα 
διευθυντικά 
στελέχη και µέλη 
της διοίκησης 0 0 0 0
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12. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ AΡΘΡΟΥ 10 Ν.3401/2005 

Κατά τη χρήση 2006 δηµοσιεύθηκαν οι ακόλουθες ανακοινώσεις από την Εταιρεία: 

 

7/12/2006 
HTUΝέα Στρατηγική Συµφωνία της PliasUTH 

24/11/2006 
HTU∆ιόρθωση Οικονοµικών Καταστάσεων Εννεαµήνου 2006UTH 

24/11/2006 
HTUΕννεάµηνο 2006: Ανακοίνωση σύµφωνα µε το άρθρο 293 του 
Κανονισµού του Χ.Α. UTH 

23/11/2006 
HTUΟικονοµικά Αποτελέσµατα Εννεαµήνου 2006UTH 

21/11/2006 
HTUΡευστοποίηση Κλασµατικών Υπολοίπων από Reverse SplitUTH 

28/9/2006 
HTUΠαραίτηση Μέλους ∆.Σ. UTH 

7/9/2006 
HTUΑπάντηση σε επιστολή του Χ.Α. UTH 

6/9/2006 
HTUΑποφάσεις Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης UTH 

1/9/2006 
HTUPLIAS ABEE : ∆ιάθεση Συµπληρώµατος Ενηµερωτικού ∆ελτίου 
για την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου UTH 

11/8/2006 
HTUΠρόσκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης UTH 

11/8/2006 
HTUΕξάµηνο 2006 Ανακοίνωση σύµφωνα µε το άρθρο 293 του 
Κανονισµού του Χ.Α. UTH 

9/8/2006 
HTUΑνακοίνωση Κάλυψης Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου UTH 

27/7/2006 
HTUΑνακοίνωση Κάλυψης Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου UTH 

30/6/2006 
HTUΑΜΚ µε καταβολή µετρητών και δικαίωµα προτίµησης υπέρ των 
παλαιών µετόχων UTH 

27/6/2006 
HTU∆ιάθεση Ενηµερωτικού ∆ελτίου για την Αύξηση Μετοχικού 
Κεφαλαίου UTH 

31/5/2006 
HTUΑ’ 3µηνο 2006 Ανακοίνωση σύµφωνα µε το άρθρο 293 του 
Κανονισµού του Χ.Α. UTH 

30/5/2006 
HTUΑ’ 3µηνο 2006 Συνεχίζεται η πορεία βελτίωσης για τον Όµιλο 
PLIASUTH 

25/5/2006 
HTUΑποφάσεις Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης UTH 

2/5/2006 
HTUΈκθεση ∆.Σ. σχετικά µε την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου UTH 

2/5/2006 
HTUΠρόσκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης UTH 

28/4/2006 
HTUΑνακοίνωση σχετικά µε την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου UTH 
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7/4/2006 
HTU∆ιόρθωση Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων 2005 απόφαση 
118/23.3.2006 Ε.Λ.Τ.Ε. UTH 

3/4/2006 
HTUΕτήσια αποτελέσµατα 2005 µετά φόρων UTH 

29/3/2006 
HTUΑνακοίνωση χρήσης 2005 σύµφωνα µε το άρθρο 293 του 
Κανονισµού του Χ.Α. UTH 

28/3/2006 
HTUΘεαµατική Βελτίωση κατά 185% στα λειτουργικά κέρδη 
(EBITDA) UTH 

17/2/2006 
HTUΑνακοίνωση για Reverse SplitUTH 

 

 

 

 

 



 
 

 
Οικονοµικές Καταστάσεις χρήσης 2006 

79 

 

13. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Οι ετήσιες ατοµικές και ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις, οι εκθέσεις Ελέγχου του Ορκωτού 
Ελεγκτή Λογιστή  και η Έκθεση ∆ιαχειρίσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αναρτώνται στο διαδίκτυο 
στη διεύθυνση HTUwww.plias.gr UTH. 

Οι ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις, οι Εκθέσεις των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών και οι Εκθέσεις 
∆ιαχείρισης των ∆ιοικητικών Συµβουλίων των εταιρειών που ενσωµατώνονται στις ενοποιηµένες 
Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας αναρτώνται στο διαδίκτυο στη διεύθυνση HTUwww.plias.gr UTH. 
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